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Konec slavných rodáků?
Tak vám mě při sledování  po-

řadů a čtení různých pojednání 
o slavných rodácích napadá  
otázka. Jak že to bude se slav-
nými rodáky v budoucnu? 

Možná jste zaregistrova-
li mojí nedávnou zmínku o 
tom, že se nám ve Zruči n. S. 
narodilo miminko. Vracím se 
k  němu znovu, protože je to 
obrovská událost.  Opravdu 
z celého srdce tomuto miminku 
přeji šťastný a úspěšný život, 
protože je jedno z mála,  které 
se hned zrodem stalo hrdinou, 
protože se dokázalo narodit 
tam, kde chtělo,   doma. Proto 
by bylo prima, kdyby bylo na-
dále úspěšné a stalo se  naším 
slavným rodákem. Jeho jméno 
by v budoucnu mohla nést  tře-
ba ulice nebo by mu mohla být  
postavena  socha.  

Přijde mi hodně nespraved-
livé, že malá místa o rodáky 
přichází. Všichni se rodí jen ve 
velkých městech, která si do-
kázala udržet  porodnice. Tato 
města se pak mohou chlubit 
rodáky, kteří krom narození 
třeba do města více nezavítali a 
nemají tudíž k  rodnému městu 
pražádný citový vztah. Přesto 
jsou jeho slavnými rodáky a u 
nás, v  malých místech, budou 
srazy rodáků a slavní rodáci 
už jen minulostí, prázdným po-
jmem.

Není to škoda?  Spokojíme se 
s úředním zápisem do rodného 
listu?

Možná to je námět k zamyšle-
ní  pro vyšší instance. 

V  tom případě bych se hned 
zeptala, proč třeba nemůže mít 
nový človíček rodiště tam, od-
kud ho zrovna přijela porodit  
jeho matka a kam ho zase ihned 
po porodu odveze a kde mají 
oba DOMOV? 

Jak by asi toto řešili  naši 
předkové,  národní buditelé bo-
jující  za naší příslušnost a sed-
láci nade vše milující „rodnou 
hroudu“?  

Vždyť dokonce už i naši ještě 
dávnější  předkové prezentovali 
nejen rodiště, ale i místo poby-
tu a zvali se  „Zručští z Chře-
novic“.  Že bychom tedy my, 
z malých míst bez porodnic, to 
zavedli taky tak nějak? A nově 
narozenému človíčku by se  při 
slavnostním vítání  k vlastnímu 
jménu přidával dodatek, třeba:  
Benešovský/á  ze Zruče nebo 
snad Zručský/á z  Havlíčkova 
Brodu?  Asi se usmějete, ale 
opravdu už „rodáci“  nejsou 
v módě?

Jiřina Janatová
--------------------------------

Změna termínu uzávěrek !!!
Upozorňujeme všechny při-

spěvovatele, že počínaje ledno-
vým číslem byl posunut termín 
uzávěrek na 20. den v měsíci a 
noviny budou vycházet na za-
čátku následujícího měsíce.

Příští uzávěrka je tedy 
20. března a noviny byste měli 
nalézt ve svých poštovních 
schránkách do 10. dubna 2009.

Na projektu Zručský zámek oží-
vá – II. etapa probíhají práce ve 3. 
patře zámku. Dále se dokončuje 
podkroví a začaly venkovní prá-
ce. Pod zámkem byla dokončena 
opěrná zeď ( gabiony – skládaný 
kámen do ocelových košů ). VHS 
Vrchlice Maleč začala budovat 
kanalizaci ze zámku na náměstí a 
firma Silmex se pustila do rekon-
strukce chodníků v  parku. V  ce-
lém letošním roce bude průchod 
parkem ztížen. Postupně se opraví 
všechny komunikace a chodníky 
kolem zámku včetně veřejného 
osvětlení. V  současné době lze 
projít kolem Zručského dvora, po 
silnici na nádvoří zámku a odtud 
kolem školy Pod Farou nebo pou-
žít průchod ulicí Strmá ( naproti 
papírnictví ).     

Mgr. Martin Hujer

Práce na učebnách v ZŠ dokončeny
Realizace již schválených projektů úspěšně pokračuje

Vybavení učeben I. ZŠ, Zámek II
Projekt „Vybavení učeben I. ZŠ Zruč nad Sázavou“ je dokončen. Měs-

to tak zrealizovalo první projekt z regionálního operačního programu 
„Střední Čechy“. 

Postupně bylo vybaveno 8 kmenových tříd interaktivními sadami. 
Jako první z odborných učeben byla vybavena velká jazyková pracovna 
včetně ozvučení a nového nábytku. Modernizace učebny fyziky zahr-
nuje interaktivní sadu, nový nábytek, ozvučení, audio- vizuální tech-
niku, hlasovací zařízení a zejména speciální výukové sady pro optiku 
a teplo. Podobným způsobem došlo k modernizaci učebny přírodopisu 
a chemie včetně speciální výukové sady pro přírodopis. Podobně jako 
velká jazyková pracovna byla vybavena i malá jazyková pracovna. Slo-
vy čísel do naší základní školy bylo zakoupeno 13 interaktivních sad, 14 
systémů ozvučení, 21 výukových sad, 26 keramických tabulí, 93 stolů 
a lavic, 202 židlí, 65 skříní a další. Celkové náklady projektu činí 6,3 
mil. korun. Dotace od EU a krajského úřadu je ve výši 5,8 mil. korun. 
Kvalitní práci odvedl zhotovitel – firma Veto CAS s.r.o. 

Mgr. Martin Hujer

Práce na zámku pokračují

Martin Hujer: Nové podkroví zámku

Investice do Vaší budoucnosti
Tento projekt je spolufinancován

Evropskou unií z evropského
fondu pro regionální rozvoj

Martin Hujer: Opěrná zeď pod zámkem

Mgr.Vladimír Nulíček: Malá jazykovka před a po rekonstrukci

Mgr.Vladimír Nulíček: Přírodopisná učebna po rekonstrukci

FINANČNÍ  ÚŘAD  INFORMUJE  VEŘEJNOST
Finanční úřad v Kutné Hoře navazuje na zkušenosti z předchozího roku a v rámci 
projektu  aktivního přístupu daňové správy k veřejnosti informuje všechny daňové 

poplatníky, kteří budou za rok 2008 podávat daňové přiznání 
k dani z příjmů fyzických osob, že  pracovníci finančního úřadu budou přítomni 

ve dnech  11. 3. a 18. 3. 2009, vždy od 13.00 do 17.00 hod., 
na Městském úřadě ve Zruči nad Sázavou v Zrcadlovém sále.

Pracovníci finančního úřadu v níže uvedených termínech 
umožní opět daňovým poplatníkům, 

aby si v klidu,  bez front a v „domácím“ prostředí mohli vyřídit své záležitosti.
Daňové formuláře je možné si vyzvednout na MěÚ Zruč nad Sázavou v chodbě před 

kanceláří starosty.

Ztráty a nálezy
 Nalezené věci odevzdávejte v Kanceláři starosty  (u pí Vlkové). 

Na webových stránkách města www.mesto-zruc   
je zprovozněna rubrika ZTRÁTY A NÁLEZY. 

Na ztracené věci se můžete  
také doptat v kanceláři starosty u pí Vlkové. 

Na webových stránkách Města  
jsou ke stažení Zručské noviny  

od ledna roku 2001. 
www.mesto-zruc.cz
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INFORMACE Z ÚŘADU
Rada města na  

60. zasedání, konaném  
dne 09. 02. 2009 ...  

ukládá zveřejnit záměr města •	
Zruč nad Sázavou pronajmout 
část p.p.č. 1354, dle KN v  k. ú. 
Zruč nad Sázavou

schvaluje výsledek hospodaření I. •	
ZŠ Zruč nad Sázavou za rok 2008 
ve výši 108.774,12 Kč a převod 
této částky do rezervního fondu 
organizace. Ředitelku bude infor-
movat KS. 

projednala žádost o změnu územ-•	
ního plánu v lokalitě mezi ulicemi 
Lesní, Ve Smrčkách a Družební. 
Do doby realizace projektu re-
konstrukce a dostavby kanalizace 
ve městě (projekt Kutnohorsko-
Čáslavsko), ve  které se počítá se 
zrušením čistírny odpadních vod,  
není možná změna územního 
plánu, neboť současná čistírna je 
zatím pro kanalizační systém ve 
městě nezbytná. Žadatele bude 
informovat SÚ.

schvaluje uzavření smlouvy o •	
dílo na autorský dozor projek-
tanta pro akci „Zručský zámek 
ožívá – II. etapa“ (přístupy a 
komunikace) s  Ing. Miroslavem 
Ondrákem, sídlem Bahno 8, 
Kutná Hora a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy

projednala záměr na opravy •	
chodníků ve Zruči nad Sázavou 
v  ulicích Okružní, 5. května, 
Revoluční, Nádražní, u PČR, spo-
jovací chodník mezi ul. Lipová  
a Okružní, spojovací chodník 
mezi ul. Nádražní a Jabloňová, 
autobusová zastávka Na Pohoří. 
Poptány za účelem ocenění 
navrženého záměru budou tyto 
firmy: Silmex s. r. o., Dukelských 
Hrdinů 583, 280 02 Kolín IV. / 
Silnice Čáslav – HOLDING, a.s., 
Chotusická 1121, 28622 Čáslav / 
Karel Maryška - ZEMSTAV, Na 
Vrších 636, 38232 Velešín / Spo-
jstav, spol. s  r.o., Jordana Jovka 
3251, 143 00 Praha 4 / COLAS 
CZ a.s., Kolbenova 259, 19821 
Praha 9 / Komel Kutná Hora, 
spol. s.r.o. - Švarc Jindřich, Nad 
Lesem 957, 284 01 Kutná Hora. 
Poptávku zašlou TS.

projednala záměr na opravy •	
komunikací v ulicích Okružní, 
Revoluční, vlašimská odbočka, 
v  Želivci Kozí ulička a horská 
vpusť, v  Neměřicích z návsi. 
Poptány za účelem ocenění 
navrženého záměru budou tyto 
firmy: Silmex s.r.o., Dukelských 
Hrdinů 583, 280 02 Kolín IV. / 
Silnice Čáslav – HOLDING, a.s., 
Chotusická 1121, 28622 Čáslav / 
Karel Maryška - ZEMSTAV, Na 
Vrších 636, 38232 Velešín / Spo-
jstav, spol. s  r.o., Jordana Jovka 
3251, 143 00 Praha 4 / COLAS 
CZ a.s., Kolbenova 259, 19821 
Praha 9 / STATUS, stavební ak-
ciová společnost, Nádražní 998, 
396 24 Humpolec / AURINKO-
D.V. s.r.o., Úsilné 106, 370 10 
České Budějovice / Bes s.r.o., 
Sukova 625, 256 17 Benešov / 
Komel Kutná Hora, spol. s.r.o. - 
Švarc Jindřich, Nad Lesem 957, 
284 01 Kutná Hora. Poptávku 
zašlou TS.

projednala záměr na vybudování •	
parkoviště v ulici Dvouletky, 
Družstevní a u PČR. Poptány 
za účelem ocenění navrženého 
záměru budou tyto firmy: Silmex 
s.r.o., Dukelských Hrdinů 583, 
280 02 Kolín IV. / Silnice Čáslav 
– HOLDING, a.s., Chotusická 
1121, 28622 Čáslav / Spojstav, 
spol. s  r.o., Jordana Jovka 3251, 
143 00 Praha 4 / COLAS CZ 
a.s., Kolbenova 259, 19821 Praha 
9 / STATUS, stavební akciová 
společnost, Nádražní 998, 396 
24 Humpolec / AURINKO-D.V. 
s.r.o., Úsilné 106, 370 10 České 
Budějovice / Miroslav Vondrásek 
- stavební a zemní práce, Otávek 
50, 374 01 Trhové Sviny.

schvaluje vypsat výběrové řízení •	
na zpracování projektu na akci: 
„Rekonstrukce bývalé Střední in-
tegrované školy na spolkový dům 
spolkový dům“ a poptat následu-
jící firmy: SMS 21, spol. s r.o., Ing. 
Václav Mikeš, Nepoměřice – Mi-

letice 12, 285 04 Nepoměřice / 
Ing. Zdeněk Dobiáš, Jaselská 222, 
280 02 Kolín / AZ Projekt spol. 
s r.o., U Křižovatky 608, 280 02 
Kolín / Ing. Arch. Jarmila Cetko-
vská, Fučíkova 425, 284 01 Kutná 
Hora / Kutnohorská stavební, 
s.r.o., Benešova 316, 284 01 Kut-
ná Hora. Poptávku zašle KS.

schvaluje uzavření darovací sm-•	
louvy s  firmou TREND - Jiří 
Maryška, se sídlem nám. MUDr. 
Svobody 60, Zruč nad Sázavou 
ve výši 7.000 Kč na financov-
ání kulturních akcí ve městě a 
uzavření darovacích smluv s  fir-
mou Luboš Martínek, Kbel 95, 
Kolín na poskytnutí věcného 
daru v hodnotě 5.990 Kč a s fir-
mou Pavel Roub, Okružní 153, 
Zruč nad Sázavou na poskytnutí 
věcného daru v  hodnotě 6.000 
Kč. Oba tyto dary budou použity 
do tomboly II. reprezentačního 
plesu města. RMě pověřuje star-
ostu podpisem výše uvedených 
smluv.  

schvaluje uzavření smlouvy s fir-•	
mou SNOWPLAN, spol. s  r.o., 
Valdštejnská 7, 514 01 Jilemnice 
na zpracování studie na „Spor-
tovní areál - Zruč nad Sázavou“ 
s  celoročním vyžitím včetně ka-
lkulace pořizovacích nákladů. 
Firmu bude informovat KS.  

schvaluje uzavření smlouvy o •	
dílo na autorský dozor projek-
tanta pro stavbu „Rekonstrukce 
veřejného osvětlení – II. etapa“ 
s  Petrem Míkou, Pražská 99, 
281 01 Velim a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy

na základ návrhu dodatku servis-•	
ní smlouvy na výtahy Města 
od firmy VVS – české výtahy 
s.r.o. schvaluje zvýšení cen o 
příslušnou inflaci a pověřuje star-
ostu podpisem tohoto dodatku 
servisní smlouvy

schvaluje objednat u statika Ing. •	
Miloslava Fuchse statický po-
sudek objektu  bývalé školy Pod 
Farou. Objednávku zašle KS.

ukládá splnit Mgr. Hujerovi us-•	
nesení z  20. zasedání ZMě č. 
1/2009 (Dodatek č. 1 Smlouvy 
o municipálním úvěru č. 2008-
1224-MA s  Českomoravskou 
záruční a rozvojovou bankou)

ukládá splnit Mgr. Hujerovi us-•	
nesení z  20. zasedání ZMě č. 
2/2009 (podání žádosti na pro-
jekt  - bioodpady, zpracování 
novely obecně závazné vyhlášky 
č. 1/2001 – shromažďování 
odpadů)

ukládá splnit Bc. Jelínková us-•	
nesení z  20. zasedání ZMě č. 
3/2009 (9. úpravu  rozpočtu 
města na rok 2008)

ukládá splnit Bc. Jelínková us-•	
nesení z  20. zasedání ZMě č. 
4/2009 (1. úpravu  rozpočtu 
města na rok 2009)

ukládá splnit pí Vlkové usnesení •	
z  20. zasedání ZMě č. 5/2009 
(jmenování nových členů KV).

ukládá splnit Mgr. Hujerovi us-•	
nesení z  20. zasedání ZMě č. 
6/2009 (darovací smlouva – Indal 
C&EE, s.r.o.)

------------------------------------
Rada města na  

61. zasedání, konaném  
dne 26. 01. 2009 ...  

projednala žádost pí Jiravové •	
o osazení zábrany, která by 
oddělovala ulici V  Maloninách 
od strmého svahu, na kterém 
byl vykácen les. RMě schválila 
doporučení stavebního úřadu, 
aby případné technické řešení 
zábrany bylo řešeno s  projek-
tantem dopravních staveb Ing. 
Ondrákem. Žadatele bude infor-
movat SÚ.

souhlasí s  umístěním stavby •	
stožáru výšky 9 m s  televizní 
anténou na městském pozemku, 
pozemková parcela č. 1390/55 
v  k.ú. Nesměřice. Anténa bude 
zajišťovat příjem televizního 
signálu pro potřeby rodinného 
domu čp. 45. Žadatele bude in-
formovat SÚ.

schvaluje žádost SRPDŠ o bez-•	
platný výlep plakátů na Jose-
fovskou zábavu, která se bude 
konat dne 14. 3. 2009. Žadatele 
bude informovat KS.

ukládá předložit ZMě k  projed-•	
nání bezúplatný, případně úplat-
ný převod pozemků: p.p.č. 1251 
dle KN, p.p.č. 1094/14 dle KN, 
p.p.č. 181 dle PK, p.p.č. 219/4 dle 
PK vše v k.ú. Zruč nad Sázavou

na základě předložených nabídek •	
na zhotovení nových samostat-
ných vodovodních přípojek pro 
čp. 782 a 783 schvaluje, jako 
nejvýhodnější, nabídku Pavel Pa-
jer, Jabloňová 851, Zruč nad Sá-
zavou. Objednávku na tyto práce 
vystaví SM.

 schvaluje poptat prodejce •	
automobilů na nákup osobního 
automobilu pro MěÚ dle sch-
válených parametrů. Poptány 
budou tyto prodejci: Toyota 
Tsusho Průhonice, Obchodní 
105, Komerční zóna Česlice – 
Průhonice, 251 70 Dobřejovice 
/ Auto Bohemia Kutná Hora, 
Hrnčířská 214, 284 01 Kutná 
Hora / VV Auto, s.r.o., Hrnčířská 
218, 284 01 Kutná Hora – Kar-
lov / AUTO DESIGN VAŇKÁT, 
Nebovidská  ul, 282 04 Kolín / 
INPRO Čáslav s.r.o., Jeníkovská 
1815, 286 01 Čáslav. Poptávku 
zašle Ing. Plášilová.   

na základě zveřejnění záměru •	
města na pronájem polyfunkčního 
objektu na náměstí MUDr. Svo-
body za účelem provozu rychlého 
občerstvení schvaluje tento objekt 
pronajmout nájemci panu TRAN 
Thanh, Nádražní 146, Zruč nad 
Sázavou a pověřuje starostu pod-
pisem nájemní smlouvy

jmenuje členy pro otvírání obálek •	
na opravy komunikací v ulicích 
Okružní, Revoluční, vlašimská 
odbočka, v  Želivci Kozí ulička 
a horská vpusť, v  Neměřicích 
z  návsi ve složení: Mgr. Martin 
Hujer, Ing. Ludmila Plášilová, 
Ludmila Vlková, náhradníci: 
Ing. Ivo Novák, Jiřina Janatová, 
Marie Zemanová. Dále RMě 
jmenuje členy hodnotící komise 
na výše uvedenou zakázku ve 
složení: Mgr. Martin Hujer, Ing. 
Ludmila Plášilová, Jan Jelínek, 
Ing. Ivo Šimek, CSc., Ing. Roman 
Výborný, náhradníci: Andrea 
Pacalová, Ing. Ivo Novák, Ing. 
Milan Růžička, Lubomír Dolák, 
Ludmila Vlková.  

schvaluje výsledek hospodaření •	
ZUŠ Zruč nad Sázavou za rok 
2008 ve výši 6.280,26 Kč a převod 
této částky do rezervního fondu 
organizace. Ředitele bude infor-
movat KS. 

schvaluje uzavření darovací sm-•	
louvy s  Mgr. Danou Radilovou, 
Dubinská 150, Zruč nad Sáza-
vou na poskytnutí věcného daru 
v  hodnotě 11.936,10 Kč a s  fir-
mou Forest Gamp, s.r.o., Horka 
II. čp. 72, 285 22 Zruč nad Sáza-
vou na poskytnutí věcného daru 
v  hodnotě 7.000 Kč. Oba tyto 
dary byly použity do tomboly 
II. reprezentačního plesu města. 
RMě pověřuje starostu podpisem 
výše uvedených smluv.  

schvaluje uzavření dodatku č. 1 ke •	
smlouvě o dílo na plnění veřejné 
zakázky „Vybavení učeben I. ZŠ 
Zruč nad Sázavou“ s firmou Veto 
CAC, s.r.o., Příborská 12/1585, 
738 01 Frýdek Místek a pověřuje 
starostu podpisem tohoto do-
datku 

schvaluje uzavření dodatku č. 1 •	
ke smlouvě č. 561/358/2008 o 
závazku veřejné služby ve veřejné 
linkové dopravě k zajištění ostatní 
dopravní obslužnosti v roce 2009 
s  firmou CONNEX Východní 
Čechy a.s., se sídlem Na Ostrově 
177, 537 01 Chrudim a pověřuje 
starostu podpisem dodatku

schvaluje uzavření dodatku č. 6, •	
„Cenovou přílohu pro rok 2009“ 
ke smlouvě o dílo č. SO40110158, 
s  firmou A.S.A. Posázaví s.r.o., 
Zruč nad Sázavou 754 a pověřuje 
starostu podpisem tohoto do-
datku

schvaluje uzavření dodatku č. 3 •	

ke smlouvě nájemní ze dne 15. 4. 
1998 a dodatku č. 3 ke smlouvě 
nájemní ze dne 12. 12. 2003 
s Lesní družstvo obcí Ledeč nad 
Sázavou, se sídlem Hněvkovice 
56 a pověřuje starostu podpisem 
dodatků

na základě projednání s  panem •	
Jaroslavem Duchanem souh-
lasí s  odstoupením od samého 
počátku od smlouvy na pronájem 
nebytových prostor v objektu „D“ 
ve Zručském dvoře. Odstoupení 
zašle nájemci SM.  

schvaluje ukončení smlouvy o •	
odborné kontrole a opravách 
dětských hřišť a sportovišť s  fir-
mou PROLEMAX s.r.o., se sídlem 
Cvokařská 10, 323 15 Plzeň a 
uzavření smlouvy s  firmou SE-
VAN OTK, Třebízského 871, 258 
01 Vlašim a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy s  touto fir-
mou 

schvaluje záměr na podání do-•	
tace do „Programu rozvoje venk-
ova“ na opatření II.2.4.1. – „Ob-
nova lesního potencionálu po 
kalamitách“.  RMě schvaluje na 
zpracování žádosti firmu PRO-
GLES s.r.o., David Vidlák, 507 05 
Konecchlumí 91 a pověřuje star-
ostu podpisem smlouvy o dílo 
s touto firmu.

------------------------------------

Úřad
práce
informuje

Na konci prvého měsíce le-
tošního roku evidoval Úřad 
práce v  Kutné Hoře celkem 
2.973 osob (o 321 více než 
před rokem).Celkem se v prů-
běhu měsíce zaevidovalo 614 
osob. Míra registrované ne-
zaměstnanosti činila 7,65 % 
(před rokem 6,38 %). 

Evidováno bylo pouze 261 
volných míst (před rokem 
938).  

Na dávkách státní sociální 
podpory bylo v  lednu vypla-
ceno 22,5 mil. Kč, na podpo-
ru v nezaměstnanosti 6,5 mil. 
Kč.

Lékařská posudková služba  
za měsíc ukončila posudkem 
228 žádostí o dávky sociální 
péče a zaměstnanosti. 

Dnem 1.7.2009 přechází 
Lékařská posudková služba 
na Okresní správu sociálního 
zabezpečení. Od tohoto data 
bude přemístěna do budovy 
OSSZ, Lorecká 667, Kutná 
Hora.

Z města Zruče nad Sázavou 
bylo evidováno 19 osob. Míra 
nezaměstnanosti 7,80 %. 

§ 43 Zákona o zaměstna-
nosti (od 1.1.2009):

Podpora v nezaměstnanosti 
náleží uchazeči o zaměstná-
ní při splnění stanovených 
podmínek po podpůrčí dobu. 
Podpůrčí doba činí u uchaze-
če o zaměstnání

a) do 50 let věku 5 měsíců,
b) nad 50 do 55 let věku 8 

měsíců,
c) nad 55 let věku 11 měsí-

ců.
 Václav Hüttner

Část městského úřadu přemístěna
Po dobu rekonstrukce zámku 

(přibližně do dubna roku 2010) 
bude přemístěna část městského úřadu – 

odbor stavební a ekonomický. 
Dočasným sídlem těchto odborů se stane budova 

bývalé integrované střední školy 
(nyní v přízemí této budovy sídlí Policie ČR), 

ulice 5. května čp. 510 - 1. patro.

Město ZRUČ NAD SÁZAVOU
tel.:327 531 426 fax. 327 532 856

podatelna@mesto-zruc.cz

V Y H L A Š U J E

podávání žádostí o městské granty
pro rok 2009

na úseku školství, kultury a sportu
1) Zastupitelstvo města Zruče nad Sázavou na svém za-
sedání dne 15. 12. 2008 schválilo částku 500 tis. Kč na 
podporu kulturních, sportovních a školských aktivit v 
našem městě v roce 2009.

2) Na jednání RMě dne 12. 1. 2009 byly usnesením č. 
7/2009 schváleny zásady na poskytování městských 
grantů. Žadatelem pro udělení grantu může být fyzická 
i právnická osoba, která působí na území města, není 
jeho dlužníkem a má vypořádány veškeré závazky i vůči 
kraji a státu. Přednost budou mít akce a aktivity, které 
budou probíhat na území města. Žádosti budou přijí-
mány na formulářích „Žádost“, které jsou k dispozici 
v kanceláři starosty nebo na stránkách města – www.
mesto-zruc.cz  do 13. března 2009 na adrese Městský 
úřad, Kancelář starosty, Zámek čp. 1, 285 22 Zruč nad 
Sázavou. Na webových stránkách naleznete také zása-
dy na poskytování grantů. Grant se bude přidělovat na 
základě výběrového řízení, prováděného RMě a nelze 
jej nárokovat. Zásady na poskytování grantů z loňského 
roku zůstávají v platnosti. Došlo k této změně: Schvále-
ná částka bude vyplacena žadateli po uspořádání akce 
a doložení výdajů. 

 Mgr. Martin Hujer, starosta města

Město ZRUČ NAD SÁZAVOU
tel.:327 531 426 fax. 327 532 856

podatelna@mesto-zruc.cz

V Y H L A Š U J E
udělení CENY MĚSTA za rok 2008

Písemné návrhy na udělení „ceny“ za aktivity, záslužné 
činy, apod., dosažené pouze v roce 2008, přijímá kance-
lář starosty do 31. 3. 2009.

Statut pro udělování Ceny města:

1. Cena města Zruč nad Sázavou ( dále jen „Cena“) je 
udělována za aktivity významnou měrou přispívající k 
všestrannému rozvoji našeho města a k jeho vnitřní i 
vnější reprezentaci. Uděluje se tak například za vyni-
kající výsledky dosažené na poli kulturním, sportovním 
nebo vědeckém.

2. Návrh na udělení „Ceny“ je oprávněn podat kterýko-
liv občan starší 18 let a mající trvalé bydliště ve Zruči 
nad Sázavou. Návrh lze podat prostřednictvím členů 
zastupitelstva města nebo podáním v kanceláři starosty 
na městském úřadě.

3. Pro udělení „Ceny“ může být navržen kterýkoliv 
občan splňující podmínky uvedené v odst. 1, a to bez 
jakéhokoliv omezení věku. Rovněž místo jeho trvalého 
bydliště nemusí být ve Zruči nad Sázavou. 

4. Konečný návrh na udělení „Ceny“ předkládá spolu 
s písemným zdůvodněním zastupitelstvu Rada města, 
a to na základě předchozího projednání všech došlých 
návrhů.

5. „Cena“ je vyplácena finanční částkou ve výši 7.500,-
Kč, nemusí být udělována každoročně a není na ni práv-
ní nárok.

  Mgr. Martin Hujer, starosta města

Na webových  
stránkách Města  
jsou ke stažení 
Zručské noviny  

od ledna roku 2001.
www.mesto-zruc.cz
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Infomail

Přihlašte se na webo-

vých stránkách města 

k bezplatnému odebí-

rání infomailů. Přímo 

do Vašich emailových 

schránek Vám budou 

zasílány informace, které 

se hlásí městským rozhla-

sem, např. o chystaných 

kulturních a sportovních 

akcích, oznámení ČEZ o 

přerušení dodávek ener-

gie, nabídky zaměstnání 

různých firem, pozvání 

na jednání zastupitelstva 

a další informace.

*  Prodám byt 2+1 (46 m2) 
ve Zruči nad Sázavou za 
580.000 Kč (bez zařízení), 
v  případě rychlého jednání 
možná sleva. Lokalita Slun-
ný Vrch (panelový zateple-
ný dům), parkovací místa, 
sklep, společné prostory 
(kočárkárna, prádelna, su-
šárna). Tel.: 724 431 242.

*  Mám zájem o koupi nebo 
pronájem zahrádky.  Te-
lefon: 721  171  538 nebo 
776 699 426.

*  Pronajmu dlouhodobě byt 
3+1, Na Pohoří. Tel. – 724 
695 753

Cena řádkového inzerátu 
ve Zručských novinách ... 
50,-Kč , tučně +25,-Kč (250 
znaků).

Příjem inzerce: paní Jana-
tová, MěÚ oddělení kultury, 
tel. 327 531 194.

UPOZORNĚNÍ :

Úhrada řádkové inzerce je 
možná pouze hotově v po-
kladně MěÚ.

Řádková inzerce

Uzavírky
Vážení občané,
chtěl bych  vás seznámit s prů-

během rekonstrukce komunikací 
v okolí zámku.

V současné době probíhá rekon-
strukce chodníku v  lesoparku,  
v zámeckém parku a okolo knihov-
ny. Dále probíhá rekonstrukce ka-
nalizace a vodovodu v ulicích Pod 
Zámkem a Pod Baštou. Veškeré 
výše uvedené komunikace jsou 
uzavřeny a platí zde zákaz vstu-
pu. 

Žádám vás, abyste z  důvodu 
vlastní bezpečnosti tyto uzavírky 
respektovali. K průchodu zámec-
kým areálem využívejte silnici 
vedoucí okolo Zručského dvora 
přes zámecké nádvoří.

Přístup do knihovny je umož-
něn, se zvýšenou opatrností, od 
jezírka (kašny) přes rekonstruo-
vaný úsek. 

V  jarních měsících budou prá-
vě rekonstruované komunikace 
dokončeny a začne rekonstrukce 
nádvoří zámku a přístupových 
komunikací k zámku.

Za způsobené komplikace spoje-
né s  rekonstrukcí se omlouváme. 
Děkujeme za pochopení.

Jaromír Kazatel, 
firma ARCHATT

Město Zruč nad Sázavou připravuje mnoho projektů na zlepšení funkč-
nosti veřejných budov, komunikací a další akce pro občany města. 

Zruč je město zeleně, a proto připravuje revitalizaci několika ploch : 
zámeckého parku, sadu Míru a zámeckého lesa (lesoparku). Sad Míru i 
zámecký les byly značně poničeny vichřicí v létě loňského roku a vyža-
dují zásadní úpravy. Společně s odborníky na zeleň a s památkáři jsou 
připraveny záměry na novou výsadbu. Budete příjemně překvapeni.

Město již značně pokročilo v modernizaci komunikací (ulice, chod-
níky, parkoviště) a v  letošním roce půjde dál tímto směrem. Příprava 
rozšíření zatáčky na hlavní komunikaci města u hřbitova pokročila a 
očekáváme, že krajský úřad přistoupí k realizaci letos nebo příští rok. 

Město zadalo projektovou přípravu rekonstrukce náměstí Dr. Svobody 
ve Staré Zruči a cyklostezky okolo Sázavy od Varielu až po čistírnu 
odpadních vod u tenisových kurtů. Cyklostezka povede místy, která 
jsou převážně v  dnešním záplavovém území Sázavy. Město společně 
s  Povodím Vltavy má připravený projekt protipovodňových opatření, 
který obsahuje stavby ochraňující okolí Ostrovského potoka a budovy 
v sázavské nivě před vlivy záplav.

Mgr. Martin Hujer

Plánované projekty

V loňském roce se ve Zruči nad Sázavou uskutečnil ve vybraných čás-
tech města zkušební sběr bioodpadů určených pro kompostování. Ve 
Staré Zruči a v  zástavbě s  rodinnými domky bylo umístěno více než 
440 nádob na sběr bioodpadů. Občané města přijali možnost vytřídit 
bioodpad velmi kladně. Celkem bylo sebráno a uloženo na kompostárnu 
v Trhovém Štěpánově téměř 150 tun biomateriálu. Všem, kteří pochopi-
li nutnost třídění, patří dík. A nejde jen o ekologické chování, jde také o 
peníze. Za uložení jedné tuny netříděného odpadu zaplatí město 840 Kč 
a za tunu bioodpadu jen necelých 120 Kč.   

Po dobrých zkušenostech z roku 2008 se zastupitelstvo města rozhod-
lo, že projekt sběru bioodpadu bude dále pokračovat.   Nejedná se o 
lacinou záležitost, ale výhody pro město jsou zřejmé – čisté město a 
úspory za ukládání netříděného odpadu. Podstatná část nákladů bude 
pokryta dotací ze Státního fondu životního prostředí.

Mgr. Martin Hujer

Shromažďování bioodpadů

Zastupitelstvo města projednalo záměr adaptace integrované školy na 
spolkový dům. Zručské spolky přivítaly záměr na rekonstrukci školy, 
která by se realizovala z dotace regionálního operačního programu EU. 
Po rekonstrukci by ve spolkovém domě byly klubovny neziskových 
organizací (TJ Jiskra, Svaz tělesně postižených, důchodci, Svaz žen, 
mateřské centrum atd.), knihovna, tělocvična, víceúčelový sál aj. Na 
zámku by se uvolnily další místnosti pro prohlídkový okruh a ve školní 
jídelně by bylo možné využít místnosti pro potřeby školství.

Vše je potřeba zvážit a připravit podklady pro získání dotace.
Mgr. Martin Hujer

Spolkový dům

Občané Zruče nad Sázavou postrádají v nabídce volnočasových čin-
ností areál, který by umožnil rekreační a sportovní aktivity po celý rok. 
Diskuze členů Rady města vedla k tomu, že byla vyzvána odborná fir-
ma k předložení nabídky na zpracování dokumentace – studie na návrh 
relaxačního areálu ve vhodné lokalitě na území města. Nabízí se severní 
svah za stadionem. 

Studie odpoví na základní otázky výstavby areálu. Město si nechá 
posoudit možnosti realizace zimní a letní lyžařské plochy, osvětlení 
svahu, vybavení na údržbu, dráhy pro kola a koloběžky, zimní a letní 
skluzavku – tobogán. Studie by měla být k dispozici na konci prvního 
čtvrtletí tohoto roku.

Mgr. Martin Hujer

Odpočinkový, víceúčelový 
areál s celoročním využitím

Do regionálního operačního programu „Střední Čechy“ jsme podali 
dva projekty - rekonstrukce ZUŠ a centrum sociálních služeb. Projekty 
splnily požadovaná kritéria přijatelnosti a formálních náležitostí. Po-
stoupily tak do dalšího kola, kterým je hodnocení.

Rekonstrukce základní umělecké školy
Prvním projektem, o kterém Vás chci informovat, je rekonstrukce 

ZUŠ. Na tuto výzvu bylo z celého kraje podáno 8 projektů s úhrnným 
požadavkem 128 mil. korun. Regionální rada vyčlenila na tuto výzvu 
60 mil. korun. Naše šance na získání finančních prostředků z EU jsou 
z tohoto pohledu 50 na 50. Cílem projektu je výrazně zkvalitnit výuku 
prostřednictvím rekonstrukce pavilonu C. Zejména se jedná o odhluč-
nění učeben, vybudování multifunkčního sálu, rekonstrukci odborných 
učeben, celkovou rekonstrukci sociálního zázemí ve všech patrech, bez-
bariérový přístup do školy, ozvučení vybraných učeben, nové osvětlení 
učeben, vybudování fotokomory, nákup a instalaci počítačové techniky, 
interaktivní tabuli a hrnčířské kruhy.

Kotelna – centrum sociálních služeb
Druhým projektem je Kotelna – centrum sociálních služeb. Do této 

výzvy bylo podáno 12 projektů s požadavkem 70 mil. korun. Celkem 
je vyčleněno také 70 mil. korun. Pokud náš projekt splní všechny po-
žadavky při bodování, je téměř 100% šance finanční prostředky získat. 
Hlavním cílem projektu je vytvořit kvalitní zázemí pro poskytování 
služeb nízkoprahového centra pro děti a mládež, sociálního poradenství 
a mateřského centra. Stávající klub Kotelna  chce projektem rozšířit cí-
lovou skupinu o věkovou kategorii 12-14 let. Rozdělit klub na část pro 
dospívající (12 – 18 let) a mladé dospělé (18-26 let). Projektem se zvýší 
kapacita zařízení a rozšíří se nabídka poskytovaných služeb o odborné 
sociální poradenství, za kterým museli klienti doposud dojíždět do Kut-
né Hory. Stávající budovu klubu zateplíme, vyměníme okna a obnovíme 
sociální zázemí. Dále uděláme celkovou rekonstrukci druhé budovy ko-
telny, kde byly původně zásobníky na lehký topný olej. Zde zřídíme část 
klubu pro mladé dospělé, zázemí pro poskytování odborného sociálního 
poradenství a také zázemí pro mateřské centrum. Město by tak opravilo 
a využilo chátrající objekt.

Mgr. Martin Hujer

Postup projektů města 
do dalšího kola

Peníze Evropské unie na rekonstrukci  
ZUŠ a na centrum sociálních služeb

Skupina Sebeobhájců  
v Kutné Hoře

Na začátku listopadu 2008 
vznikla v  Kutné Hoře skupina 
Sebeobhájců jako jedna z  aktivit 
projektu Pacifik II, jehož realizá-
torem je Rytmus Benešov, o.p.s. 

Skupinu Sebeobhájců předsta-
vují lidé převážně s  mentálním 
postižením, kteří se pravidelně se-
tkávají a společně mluví o věcech, 
které jsou pro ně důležité. Učí se 
dělat rozhodnutí a mluvit sami 
za sebe a také v zájmu těch, kteří 
nemohou nebo to nedokáží. Mluví 
o věcech, které jsou důležité také 
pro jiné lidi s postižením.

Skupina se schází pravidel-
ně jednou měsíčně v  prostorách 
agentury pro podporované za-
městnávání Rytmus Benešov, 
o.p.s. v Kutné Hoře.

Sebeobhájci se mohou stát na-
příklad uživatelé služeb domovů 
pro osoby se zdravotním posti-
žením, chráněného bydlení, za-
městnanci chráněných dílen, nebo 
lidé s mentálním postižením žijící 
v rodinném prostředí.  

Skupina Sebeobhájců přináší li-
dem s postižením možnost naučit 
se mluvit sám za sebe, mít mož-
nost rozhodovat o vlastním životě 
a hovořit o událostech ze svého 
života. Sebeobhájci se snaží nau-
čit orientovat se ve svých právech 
a povinnostech, mluvit sami za 
sebe, naslouchat, rozhodovat se, 
nést zodpovědnost, říci ostatním 
svůj názor, nechat si od ostatních 
poradit, mluvit o svých právech. 
Mluvit sám za sebe však také 
znamená najít odpovědi na své 
otázky samostatně, nebo pomocí 
ostatních Sebeobhájců. Důležitým 
předpokladem fungování skupiny 
je také ochota ostatních Sebeob-
hájců vzájemně si naslouchat.

Skupinu Sebeobhájců navštěvují 
lidé z  domova Iváň, domova Na 
Hrádku a domova Barbora. První 
setkání se uskutečnilo v  měsíci 
listopadu, kdy jsme si spolu se 
Sebebobhájci nastavili pravidla, 
která chtějí společně ve skupině 
dodržovat, aby se všichni cítili 
bezpečně a příjemně. 

Nyní se snažíme věnovat téma-
tům, která samotné Sebeobhájce 
zajímají. Patří mezi ně např. práva 
a povinnosti a s  tím spojená své-
právnost, bydlení (ústavy, chrá-
něné bydlení), práce, peníze, dů-
chody, osobní doklady (nejčastěji 
ZTP), dále pak kvalita a využití 
sociálních služeb. 

Zabývali jsme se již například 
tématem „Co bych mohl udě-
lat proto, aby se mi ostatní lidé 
neposmívali?“. Bylo to jedno 
z hlavních témat, které považova-
li  Sebeobhájci za důležité. Zmi-
ňovali negativní zkušenosti jak 
se spolubydlícími z  domova pro 
osoby se zdravotním postižením, 
tak s lidmi žijícími mimo tato za-
řízení. Toto téma bylo na skupině 
probíráno podrobně, Sebeobhájci 
dospěli k několika možnostem ře-
šení, z nichž si každý individuálně 
zvolí to nejvhodnější.

Bc. Lenka Baldová
Rytmus Benešov, o.p.s.

Pyžamový kar-
neval

V neděli 15. 
února bylo v kon-
gresovém sále ho-
telu Centrin vese-
lo, protože byl pro 
děti připraven dal-
ší ročník Pyžamo-
vého karnevalu. I 
když bylo na první 
pohled zřejmé, že 
zrovna pyžamka 
moc populární u 
dětí asi nejsou, 
masky se přece jen 
nějaké sešly a děti 
se mohly vyřádit 
podle chuti.

Na své si však 
přišli i rodiče a 
ostatní doprovod, 
protože pro ně 
byly připraveny 
taneční vložky. 
Zde bych chtěla 
vyjádřit velký ob-
div paní Herouto-
vé, která  děvčata 
vede. Do ranních 
hodin totiž byla 
účastnicí 2. Re-
p r e z e n t a č n í h o 

městského plesu a zde už 
opět byla plná elánu a děv-
čatům rozdávala potřebné 
rady před vystoupením, 
které se opravdu moc po-
vedlo. Díky.

Jiřina Janatová
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Březen 1999 začal oteplením. Roztával sníh a přidal se déšť. Vody 
příbývalo a 3. března musel být na Sázavě vyhlášen 2. stupeň po-
vodňové aktivity. Tehdy ještě provizorní most musel být uzavřen a 
městská část Zářečí zůstala odříznuta od Staré Zruče. Jediné spoje-
ní bylo přes mostek u stadionu do nové části města. Auta objížděla 
přes Horku-Buda. Nejhůře na tom byli občané, kteří se denně po-
třebovali dostat na nádraží nebo do Průmyslové ulice. Ti museli do 
Nové Zruče a  zámeckým parkem pak dál.

Nevídanou událostí byl pohřeb p. Šimka, konaný dne 4. 3.1999. Po 
dlouhé době se v našem městě opět objevil smuteční kočár tažený 
koňským spřežením. Událost, kterou už mnozí znají snad jen z fil-
mů pro pamětníky, zde tentokrát natáčela i ČT 1. 

12. března se stala  ČR, společně s Maďarskem a Polskem, členem 
NATO. 

V souvislosti s vysokým procentem nezaměstnanosti v celém re-
gionu navštívil 3. března  naše město ministr práce a sociálních věcí 
Ing. Vladimír Špidla.

Ve dnech 23. a 24. března hostoval v našem městě cirkus KAI-
SER.  Stan vytápěný  horkým vzduchem postavili v  sadu Míru. 
Program uváděli dva klauni Bimbo a Bobo a největší úspěch slavila 
drezúra zvířat.

Za přítomnosti starosty města a čelních představitelů  Okresního 
svazu požární ochrany a dalších hostů se 25. 3.1999  konala slav-
nostní přehlídka vozového parku zručské požární stanice a byl po-
křtěn  nový automobil TATRA se speciální výbavou, jehož hodnota 
činí přes šest milionů korun. Sektem ho pokřtil velitel zručských 
hasičů, František Leopold.  

Dne 29. 3.1999 ve 12 hodin došlo k historicky významné událos-
ti. Do pilíře nově stavěného mostu byla zabetonována  novodurová 
schránka, do níž byly vloženy současné pohlednice, mapa města,  
drobné mince a lahvička Jägermeisteru, a to jako poselství pro 
příštího stavitele.  

V březnu se také prováděly výkopové práce a následně pokládka 
plynového potrubí v obci  Nesměřice.

V  lokalitě Na Farském, která je určena k  výstavbě rodinných 
domů,  jsou v této době dva domy. 

V ulici Kutnohorské je ve výstavbě autoservis. Rekonstruovány 
jsou budovy před paneláky Na Pohoří. Úpravu na provozovny po-
travin a občerstvení provádí p. Studnička. V  rekonstrukci je také 
budova  školní jídelny a probíhá nástavba prodejny TUSY. 

21. března nastává astronomické jaro. Podle meteorologů však 
pravé jaro přichází až tehdy, když se průměrné teploty vzduchu po-
hybují v rozmezí od 5 do 15 °C. To se stalo až 27. 3.1999, protože 
předtím  noční teploty klesaly ještě i pod bod mrazu. 

Jiřina Janatová

Stalo se před 10 lety ...

Březen 1999
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15.01.2009 … V ranních hodinách bylo hlídkou MěP přijato ozná-
mení od personálu hotelu Baťov o vloupání do uzavřených prostor 
objektu. Po uzavírací době hotelové herny bylo oznamovateli zjiště-
no násilné vniknutí do skladových prostor. Strážníky bylo místo činu 
zajištěno až do příjezdu PČR, která si celý případ převzala k další-
mu šetření.   

19.01.2009 … Vniknout do uzavřeného prostoru a učinit vhodná 
opatření k odvrácení hrozícího nebezpečí byli strážníci nuceni v ran-
ních hodinách, kdy bylo přijato oznámení občana o vytékající vodě 
z vchodových dveří bytové jednotky domu v ul. Polní. Na místě bylo 
hlídkou MěP zjištěno, že voda prosakuje stropem z vrchních prostor 
objektu, kde došlo k poškození ventilu v koupelně. Přívod vody byl 
strážníky uzavřen hlavním uzávěrem ve sklepení domu. O skutečnos-
ti a učiněných opatřeních byli poté neprodleně vyrozuměni uživatelé 
bytové jednotky.

20.01.2009 … Pokutou v blokovém řízení ve výši 1.000,-Kč bylo 
hlídkou MěP projednáno počínání ženy, která se pokusila v obchodě 
Happy pronést bez zaplacení zboží v hodnotě 24,-Kč.   

23.01.2009 … O asistenci byla hlídka MěP požádána ve večerních 
hodinách RZS. Důvodem k tomuto se stalo agresivní chování pacienta 
při jeho ošetření a přípravě k  transportu do nemocničního zařízení. 
Po příjezdu hlídky MěP na místo se již jmenovaný uklidnil a dále se 
zdravotníky spolupracoval. Strážníci na místě vyčkali až do naložení 
pacienta a odjezdu zdravotnického vozidla.    

30.01.2009 … Hlídka MěP přijala oznámení od operátorky humani-
tárního sdružení Život 90 o neúspěšné komunikaci s klientkou sdru-
žení. Tato se vrátila ze zdravotnického zařízení a celý den ji již nikdo 
neviděl. Strážníky bylo realizováno otevření bytu klíči ze zásahové 
karty.  Žena byla nalezena v obývacím pokoji na podlaze ve špatném 
stavu, kdy však nebyla bezprostředně ohrožena na životě. Po poskyt-
nutí první pomoci byla hlídkou MěP na místo přivolána RZS, kterou 
byla jmenovaná přepravena k dalšímu ošetření do nemocničního za-
řízení.    

01.02.2009 … Přítomnost hlídky MěP na místě si vyžádal perso-
nál jednoho z místních podniků, kde došlo k potyčce dvou mužů. Pro 
urážku rodinného příslušníka jeden druhého udeřil pěstí do obličeje 
a způsobil tomuto poranění oka. Vzhledem k tomu že agresor, který 
již v minulosti byl nejedenkrát pro své chování řešen hlídkou MěP, 
zásadně nesouhlasil s  tím, že věc bude projednávána strážníky, sám 
si přivolal na místo hlídku PČR, která si případ převzala k dalšímu 
šetření.

02.02.2009 … Dohled hlídky MěP nad bezpečností v dopravě si vy-
žádala událost v silničním provozu, kdy se při výjezdu od obchodního 
domu Tesco vysypalo z nákladního vozidla převážené pečivo. Stráž-
níky bylo na místě realizováno usměrňování provozu až do úplného 
odstranění překážky z pozemní komunikace.

02.02.2009 … Krátce před půlnocí bylo hlídkou MěP zaregistrováno 
jiskření a plameny ze sloupu elektrického vedení v ulici Kutnohor-
ské. O zjištěné skutečnosti byla neprodleně informována pohotovost 
rozvodných závodů, kdy byl dispečerem následně el. proud v  dané 
lokalitě vypnut. Hlídka MěP dále na místě vyčkala příjezdu místní 
jednotky HZS, kterou bylo místo hoření zabezpečeno.   

06.02.2009 … Že i jízda na kole může být mnohdy dosti nebezpečná 
se přesvědčil jeden místní občan. Tento se v průjezdu ul. 1. máje zale-
kl ženy s kočárkem, která hodlala přejít vozovku a nezvládl řízení. Při 
pádu si přivodil četná drobná poranění a psychický šok. Jmenované-
mu byla strážníky na místo přivolána RZS.  

07.02.2009 … Na oznámení se hlídka MěP dostavila do prostor ná-
městí Míru, kde došlo k poškození lampy veřejného osvětlení moto-
rovým vozidlem. Ve spolupráci s  hlídkou PČR se následně podaři-
lo zjistit havarované vozidlo i občana, který vozidlo řídil a z místa 
dopravní nehody ujel. Věc si dále k šetření převzala PČR - skupina 
dopravních nehod.

-------------------------------------------------------------------------------
Dne 19.1. 2009 byl hlídkou MěP odchycen v ul. Dvouletky pes, ke 

kterému se prozatím nikdo nehlásí. Kdo by měl zájem o tohoto psího 
nalezence, nechť kontaktuje MěP na tel: 724 102 231.

-------------------------------------------------------------------------------
  (Pavel Antoš - MěP)

Městská policie Zruč nad Sázavou
04.01.2009… hasiči vyjeli na D1 k dopravní nehodě osobního au-

tomobilu. Zraněná řidička byla na místě ošetřena LSPP a následně 
odvezena do nemocnice. Jednotka učinila na vozidle opatření k zabrá-
nění vzniku požáru a po předání místa dopravní nehody PČR se vrátili 
hasiči na základnu.

05.01.2009… operační důstojník KOPIS vyslal hasiče k  otevření 
vchodových dveří do bytu v bytovce v ul.Dvouletky.  Syn majitelky 
si po příchodu ze školy dal na sporák ohřát polévku, ale pak vyrazil 
na procházku se psem. Situaci vylepšil zabouchnutím vchodových 
dveří, v zámku kterých zevnitř ponechal klíč. Pomocí speciální sady 
nářadí byl byt otevřen, polévku se však zachránit nepodařilo, vyvařila 
se docela!

06.01.2009… únik provozních náplní z havarovaného vozidla likvi-
dovali hasiči v obci Slavošov. Zde po smyku v zatáčce vyjelo nákladní 
vozidlo mimo komunikaci a převrátilo se na bok. Celý náklad posypo-
vé soli se z nákladního prostoru vozidla vysypal. Na vozidle byla pro-
vedena opatření k zabránění dalšího úniku provozních kapalin a proti 
požáru a protože automobil netvořil překážku silničního provozu, se 
hasiči vrátili na základnu. Následky dopravní nehody si na místě zlik-
vidovala sama dopravní firma.

12.01.2009… na likvidaci následků dopravní nehody vyjeli hasiči 
k obci Radíkovice. Zde narazilo osobní vozidlo Škoda Felicia do stro-
mu, když jeho řidič nezvládl ostrou zatáčku a vjel do příkopu. Na 
místě byla jedna středně těžce zraněná osoba, která po nezbytném 
ošetření na místě byla převezena do nemocnice. Další spolucestující 
včetně řidiče z  místa nehody utekli.Celá věc je v  šetření OO PČR 
Čechtice a Zruč n.S.

13.01.2009… hasiči vyjeli na asistenci LSPP do hotelu na nám.
Míru. Zde bylo nutné snést  pacienta po schodech z pátého patra do 
sanitního vozu.

 Na výpomoc jednotce HZS Humpolec při likvidaci následků do-
pravní nehody vyjeli hasiči na D1 na 73. km - směr Praha. Po příjezdu 
na místo však již měli kolegové z Humpolce situaci pod kontrolou, 
takže našeho zásahu již nebylo třeba.

14.01.2009… na likvidaci nafty, která vytekla u Dolní Pohledě na 
vozovku z kamionu, vyjela jednotka zručských hasičů v ranních hodi-
nách. Nafta byla odstraněna pomocí sorbetu ECO-DRY a poškozený 
kamion byl odtažen mimo komunikaci.

17.01.2009… na likvidaci požáru kontejneru na domovní odpad 
vyjeli hasiči do Holšic. Pravděpodobně žhavý popel z kamen, který 
kdosi vysypal mezi ostatní odpad, způsobil jeho vznícení a následný 
požár kontejneru. Na jeho uhašení bylo zapotřebí jednoho útočného 
proudu ,,C“ z CAS24/4000/500 a cca 2000l vody.

22.01.2009… k vážné dopravní nehodě vyjela jednotka k obci Bez-
děkov. Zde došlo ke srážce osobního vozidla a lesního speciálu LKT. 
Řidič osobního automobilu, který zezadu do LTK narazil, utrpěl vážná 
zranění a k jeho přepravě do nemocnice byl na místo přivolán vrtulník 
LZS. Osobní vozidlo se z důvodu masivního poškození v motorovém 
prostoru vznítilo a muselo být uhašeno pěnovým hasicím přístrojem.

24.01.2009… z důvodu oblevy a následného sesedání zeminy do-
šlo v ulici Pod Baštou k prasknutí potrubí vodovodního řádu. Voda 
z potrubí pak natekla do sklepa obytného domu. Po zastavení vody 
hasiči na místě vodu ze sklepa odčerpávali pomocí čerpadla Maxim a 
ponorného čerpadla. Sklep byl vodou zaplaven do výše jednoho metru 
a z jeho prostor  bylo odčerpáno cca 18 m3 vody.

26.01.2008… operační důstojník vyslal jednotku do Dolní Pohledě 
k otevření vchodových dveří domu, ve kterém se nacházela paní se 
zdravotními problémy. Pomocí speciální sady nářadí byly dveře ote-
vřeny a LSPP bylo umožněno provést prvotní ošetření paní na místě, 
po následném odnesení pacientky do sanitky byla odvezena do ne-
mocnice v Kutné Hoře.

(nstržm. Martin Bezděk - stanice HZS Zruč nad Sázavou)

HZS - stanice Zruč nad Sázavou
Rozsáhlý průzkum ... Ve dnech 3.2, 4.2 a 5.2 2009 proběhl průzkum 
veřejného mínění na okrese Kutná Hora. Pracovníci preventivně infor-
mační skupiny por. Bc. Vendulka Hanzlová a nprap. Daniel Votroubek 
oslovovali náhodně občany v Kutné Hoře, Čáslavi, Vrdech, Zruči nad 
Sázavou, Zbraslavicích,Uhlířských Janovicích a v okolních obcích. Po-
žádali občany o několik minut času a o anonymní vyplnění dotazníku. 
Kromě toho, že občané měli možnost se vyjádřit k palčivým problémům 
ve svém okolí, zároveň se stali i anonymní součástí jednoho z největších 
průzkumů veřejného mínění u nás. Policie chce od tohoto výzkumu co 
nejpřesnější výsledky, proto je vzorek dotazovaných tak početný. Je 
navíc podle složení obyvatelstva přesně stanoven počet responden-
tů v různých věkových kategoriích a také z různých lokalit okresu.  
Pracovníky preventivně informační skupiny během dotazování nikdo 
z  občanů neodmítl, lidé byli velmi vstřícní, anketu přivítali a brali 
ji velmi pozitivně. S nepochopením se setkali pouze v jednom z ob-
chodních domů v Kutné Hoře, kdy je vedoucí tohoto oddělení vyká-
zala z nákupního prostoru s odůvodněním, že není povolení od vedení 
firmy.

Policisté kontrolovali bazary a zastavárny ... Policisté ze Služby 
kriminální policie a vyšetřování - Kutná Hora ve spolupráci se Živ-
nostenskými úřady Kutná Hora a Čáslav, s Českou obchodní inspekcí 
a policisty z obvodních oddělení provedli ve dnech 23. 2. 2009 a 24. 
2. 2009 kontroly živnostenských provozoven – bazarů a zastaváren 
v Kutné Hoře a Čáslavi. Cílem policistů bylo zjistit, zda nejsou v těch-
to provozovnách nabízeny k prodeji věci pocházející z trestné činnos-
ti.  V Kutné Hoře prověřili policisté celkem tři provozovny a v Čáslavi 
provozovny dvě.  Po provedení důsledné kontroly nabízeného zboží 
nezjistili žádnou z věcí, po které by se pátralo v souvislosti s trestnou 
činností.
Policisté se netají tím, že podobné akce budou namátkově probíhat i 
v dalším období. Působí tak především preventivně, aby zamezili po-
hybu odcizených věcí a znesnadnili tak páchání protiprávní činnosti.

Základní školu speciální navštívili policisté ... Policisté z preven-
tivně informační skupiny Policie České republiky - Kutná Hora, por. 
Bc. Vendulka Hanzlová a nprap. Daniel Votroubek, zavítali dne 26. 
2. 2009 v dopoledních hodinách opět do Základní školy speciální ve 
Zruči nad Sázavou. Navštívili děti z  prvního i druhého stupně této 
školy a v této své besedě s dětmi probírali témata, jako jsou mezilid-
ské vztahy, šikana, drogy,  doprava a trestně právní odpovědnost do-
spívajících.  Policisté sami vnímají důležitost takových setkání, která 
mají zejména preventivní charakter. To podtrhuje i upřímný zájem ze 
strany pedagogů.
Spolupráce policistů „přinesla ovoce” ... Policisté ze Zruče nad Sá-
zavou společně s  kutnohorskými kriminalisty objasnili vloupání do 
prodejny potravin ve Zruči nad Sázavou z počátku ledna tohoto roku.  
Tehdy neznámý pachatel rozbil sklo vchodových dveří a z prodejny 
odcizil cigarety a alkohol v  hodnotě přes 4.000,- Kč.  Policisté již 
dnes vědí, že skutku se dopustil pětadvacetiletý mladík z tohoto měs-
ta. Sdělení podezření z trestného činu krádež si již převzal.
Poškození vozidla ve Zruči nad Sázavou ... V době od 3.2.2009 do 
8.2.2009 dosud neznámý pachatel poškodil vozidlo značky VW Passat. 
Pachatel vnikl nezajištěnou vstupní brankou na pozemek rodinného 
domu ve Zruči nad Sázavou, ulici M. J. Husi, kde u zaparkovaného 
vozidla značky VW Passat poškodil po celém obvodu karoserii včetně 
střechy, vytvořením 31 otvorů o velikosti 15 mm. Pětačtyřicetiletému 
majiteli z Prahy vznikla škoda o celkové výši 30 tisíc korun.

(por. Bc. Vendulka Hanzlová, nprap. Votroubek Daniel)

Policie ČR

Občanské sdružení Život 90
Kromě akcí na rok 2009 s již daným přesným termínem, které na-

leznete v kalendáři akcí v těchto novinách a na webových stránkách 
města www.mesto-zruc.cz, je naplánováno na červen „Setkání seniorů 
v sálu Centrin, Zruč nad Sázavou“ a „Autobusový zájezd do Keblova 
na Heligonky“. Setkání seniorů se bude opakovat i v září a listopadu. V 
říjnu proběhne „Benefiční představení v Národním divadle“ a v listopa-
du „Předadventní setkání seniorů v klubu ALFA K. Hora“. Na prosinec 
je naplánována „Vánoční návštěva Třebechovického Betlému a Hradce 
Králové + vánoční trhy“. V březnu byl zahájen počítačový kurz pro se-
niory - pokročilé.

Upřesnění akcí bude doplněno v průběhu roku. Autobusy na zájezdy 
budou podle zájmu vypravovány ze Zruče nad Sázavou a z Kutné Hory. 
Termíny akcí budou kromě stálých propagačních míst uváděny i v kul-
turní příloze Kutnohorských listů a Zručských novin.

Změna plánu vyhrazena.
Pro  veřejnost je otevřeno informační centrum Života 90 v  Kutné 

Hoře, Benešova 649, v pondělí až v pátek od 8,00 do 16,00 hodin. Zde 
můžete získat další informace nejen o akcích Ž90, ale současně nabízí-
me zdravotní, sociální i všeobecné poradenství, měření tlaku, přístup na 
internet. Současně zde možno uhradit i členské příspěvky.

Poděkování ZZS a MěP Zruč nad Sázavou
Občanské sdružení Život 90, Zruč nad Sázavou, zajišťuje tísňovou 

péči pro seniory a zdravotně postižené občany. Prostřednictvím tís-
ňového tlačítka, které nosí klient u sebe, si v případě potřeby přivolá 
pomoc, ať už se jedná o zhoršení zdravotního stavu, o pád, napadení 
či  jakoukoliv jinou náhlou krizovou situaci. Kvalifikované zdravotní 
sestry na dispečinku zorganizují potřebnou odbornou pomoc. Činnost 
občanského sdružení se neobejde bez  spolupráce jak se Zdravotnickou   
záchrannou službou, tak s městskou policii. Jejich včasný zásah zachrá-
nil nejednomu klientovi život. Chtěli bychom touto cestou poděkovat 
všem pracovníkům  záchranné služby a Městské policie ve Zruči nad 
Sázavou za  dobrou spolupráci a za ochotné a spolehlivé  zásahy u na-
šich klientů.

Jménem klientů děkuje ředitel občanského sdružení, Zdeněk Jelínek Jiřina Janatová: 2x z Pyžamového karnevalu



5 BŘEZEN 2009ZRUČSKÉ NOVINY

PRACOVIŠTĚ CZECH POINT NA MĚSTSKÉM ÚŘADĚ  
VE ZRUČI NAD SÁZAVU

Pracoviště Czech Point poskytuje občanům ověřené výpisy z centrálních státních evi-
dencí a rejstříků na jednom místě, aniž by občan musel navštívit několik různých úřadů 
státní správy.
Před tím než půjdete na Czech Point, musíte znát základní údaje o subjektu, ke kterému 
chcete získat ověřený výstup. Tato služba není určena k nahlížení do registrů, ale k vy-
stavení ověřeného výstupu z příslušného registru.

Výpis z katastru nemovitostí:

Co dostanete? ... 		 Výpis z listu vlastnictví

Co potřebujete vědět? ... 	 Katastrální území, číslo listu vlastnictví nebo  
			   číslo nemovitosti

Kolik zaplatíte? ... 	 100,- Kč za první stránku,  
			   50,- Kč za každou další i započatou stránku

Výpis z obchodního rejstříku:

Co dostanete? ... 		 Výpis z obchodního rejstříku

Co potřebujete vědět? ... 	 IČ ( identifikační číslo organizace)

Kolik zaplatíte? ... 	 100,- Kč za první stránku,  
			   50,- Kč za každou další i započatou stránku

Výpis ze živnostenského rejstříku:

Co dostanete? ... 		 Výpis ze živnostenského rejstříku

Co potřebujete vědět? ... 	 IČ ( identifikační číslo organizace)

Kolik zaplatíte? ... 	 100,- Kč za první stránku,  
			   50,- Kč za každou další i započatou stránku

Výpis z rejstříku trestů: 

Co dostanete? ... 		 Úplný výpis z rejstříku trestů

Co potřebujete? ... 	 Občanský průkaz, cestovní pas

Kolik zaplatíte? ... 	 50,- Kč

Výpis z registru řidičů:	

Co dostanete? ... 		 Ověřený výpis z bodového hodnocení osoby

Co potřebujete? ... 	 - pokud žádost podává sám žadatel – platný  
			     doklad totožnosti

			   - pokud žádost podává zmocnitel – ověřenou plnou moc +       

 			     platný  doklad totožnosti zmocněnce

Kolik zaplatíte? ... 	 100,- Kč za první stránku,  
			   50,- Kč za každou další i započatou stránku 

Výpis ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů:

Prostřednictvím kontaktních míst Czech POINTU je možné získat výpis ze seznamu 
kvalifikovaných dodavatelů za účelem prokázání základní a profesní kvalifikace pro 
veřejnou zakázku. 

Co dostanete? ... 		 Ověřený výpis ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů

Co potřebujete? ... 	 Identifikační číslo 

Kolik zaplatíte? ... 	 100,- Kč za první stránku,  
			   50,- Kč za každou další i započatou stránku

Registr účastníků provozu modulu autovraků ISOH:

Přístup do systému může získat pouze podnikatelský subjekt, který má oprávnění k pro-
vozování sběru vybraných autovraků..

Co potřebujete pro získání přístupových údajů?

Identifikaci provozovatele – výpis z obchodního rejstříku, případně živnostenského 
oprávnění,

Identifikaci žadatele – platný občanský průkaz

Plnou moc k převzetí oprávnění k přístupu do MA ISOH – plnou moc vystavuje na 
žadatele statutární orgán provozovatele v případě, že nežádá o oprávnění k přístupu 
do MA ISOH osobně. Plná moc musí obsahovat úředně ověřený  podpis. 

				    Hana Nácovská, vedoucí OVV
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08.03.2009 ... Neděle
(08.00-15.00) - Florbal: TJ •	
Jiskra Zruč - SPK Olympia ( 
3.liga mužů) ... sportovní hala
(14.00) - Oddělení kultury a •	
příznivci zručských mladých 
hudebníků: Zruč je rodu žen-
ského ... Kongresový sál Cen-
trin
(14.00) - Fanda Team: III. •	
Zruč je rodu ženského /MDŽ/ 
... hotel Centrin

10.03.2009 ... Úterý
(17.30) - MC Setkání: Astro-•	
medicína (Jaromír Voborský)

13.03.2009 ... Pátek
(17.00-21.00) - Občanské •	
sdružení Ručičky, o.s. při ZŠ 
Okružní a obchod pro zdraví 
těla a duše Na cestě: Barevné 
kurzy „malujeme s radostí“ 
(seznámení s numerologií). 
Přihlášky: Svatošová Dáša 
(732 469 064, svatdasa@se-
znam.cz), Augustovová Jana 
(605 831 929, jana.augustovo-
va@cmss-oz.cz). Cena : 320,-
Kč. S sebou pastelky, papíry, 
přezůvky, oblíbený hrnek. ... 
ZŠ, Okružní 643

14.03.2009 ... Sobota
Házená: Turnaj ... sportovní •	
hala
(17.00) - Florbal: Zručská flor-•	
balová liga - finále ... sportov-
ní hala

15.03.2009 ... Neděle
(10.00) - Volejbal: Jiskra Zruč •	
n. S. - Rokycany (1. liga - juni-
orky) ... sportovní hala
(14.00) - Volejbal: Jiskra Zruč •	
n. S. - Rokycany (1. liga - juni-
orky) ... sportovní hala

21.03.2009 ... Sobota
MěÚ: Trhy na náměstí Míru •	
(dle počasí)
Házená: Turnaj ... sportovní •	
hala

22.03.2009 ... Neděle
Házená: Turnaj mládeže (Vr-•	
šovice) ... sportovní hala

23.03.2009 ... Pondělí
(18.30-20.00) - MC Setkání: •	
Vaření pro štíhlou linii (SJ) 

25.03.2009 ... Středa
(09.00-19.00) - MC Setkání: •	
Bazárek 

26.03.2009 ... Čtvrtek
(15.00) - Školní družina při I. •	
ZŠ ve Zruči nad Sázavou ve 
spolupráci s 1. stupněm I. ZŠ: 
Jarní akademie ... tělocvična I. 
ZŠ (vchod školní družiny - pa-
vilon F)

28.03.2009 ... Sobota
Házená: Turnaj ... sportovní •	
hala
(14.00) - Dětský karneval. Na •	
děti čekají soutěže, na děti v 
maskách ještě tombola. Hud-
bu mixuje DJ Jiří Chaloupka a 
připravuje se vystoupení členů 
divadelního spolku „Mimo-
chodem“ s „Popletenou po-
hádkou“. ... KD Vlastějovice

29.03.2009 ... Neděle
Fotbal: Frigera (dopoledne) ... •	
sportovní hala

01.04.2009 ... Středa
Život 90: Aprílové setkání se-•	
niorů ... klub ALFA - Kutná 
Hora

04.04.2009 ... Sobota
Házená: Turnaj ... sportovní •	
hala

11.04.2009 ... Sobota
Volejbal: Turnaj Zručský smí-•	
šák ... sportovní hala

12.04.2009 ... Neděle
Sportovní hala bude zavřena ... •	
sportovní hala

18.04.2009 ... Sobota
MěÚ: Trhy na náměstí Míru•	
Florbal: Turnaj Rangers ... •	
sportovní hala

19.04.2009 ... Neděle
(14.00) - Fanda Team: Když •	
harmonika tiše zní – setkání 
harmonikářů a heligónek ... 
hotel Centrin

20.04.2009 ... Pondělí
(17.00) - MěÚ - kultura: Písnič-•	
ky naší babičky - pro všechny 
milovníky písní kramářských 
a lidových ze všech koutů naší 
vlasti a písní staropražských. 
Spolu s účinkujícími si bude-
te moci zazpívat písně lidové, 
písně Karla Hašlera, Jaromíra 
Vejvody, Karla Vacka, Fanoše 
Mikuleckého a dalších autorů. 
... hotel Baťov

25.04.2009 ... Sobota
Florbal: Turnaj FBC Zewl ... •	
sportovní hala

26.04.2009 ... Neděle
Florbal: TJ Jiskra Zruč - SPK •	
Olympia ( 3.liga mužů) ... 
sportovní hala

12.05.2009 ... Úterý
(14.00) - Fanda Team: II. Hra-•	
jeme maminkám - Soutěž hitů 
ke Dni matek ... hotel Centrin

20.05.2009 ... Středa
Život 90: Poznávací zájezd - •	
Zvíkov, Sv. Hora, Příbram

23.05.2009 ... Sobota
MěÚ: Trhy na náměstí Míru•	
(09.00) - Fanda Team: III. Přá-•	
telské setkání mladých decho-
vých hudeb

30.05.2009 ... Sobota
(14.00) - Fanda Team: Den •	
dětí s firmou WALMOND ... 
Kácov

k a l end   á ř  a k c í

KULTURA, SPOLEČNOST, ŠKOLSTVÍ
SPOLEČENSKÁ 

KRONIKA
Blahopřání

Blahopřejeme našim spoluob-
čanům, kteří v  měsíci březnu 
oslavují své narozeniny, zvláště 
pak: Anežce Šatrové, Julii Kraj-
čové, Josefu Šrámkovi, Blaženě 
Parkánové, Eleně Černohousové, 
Jaroslavu Vyhlídalovi, Radomilu 
Nekvindovi, Josefu Pavlišovi , 
Květoslavě Pacovské, Františku 
Šmídovi, Bohumilu Klatovské-
mu, Jánu Klčovi, Josefě Žižkové,  
Marii Bambasové,  Václavu Hrb-
kovi, Ing. Václavu Rejtharovi, 
Václavu Ortovi, Jiřině Rejtharo-
vé, Jiřině Šťastné, Marii Valen-
tové, Anně Kadlecové, Lumíru 
Burdovi, Libuši Kuttelwasche-
rové,  Marii Kahounové, Květu-
ši Keharové, Jaroslavu Kottovi, 
Jiřině Šmídové, Anně Pěkné,  
Marii Duchanové, Jaroslavě Ze-
lingerové z Dubin, Mgr. Jindři-
chu Krbečkovi, Oldřichu Žižlav-
skému, Běle Křížové, Ludmile 
Brýlové, Libuši Fílové, Bohumilu 
Urbanovi, Mgr. Zdeňce Říhové, 
Olze Touškové, Jiřímu Staňkovi, 
Vladislavu Kadlecovi, Vladisla-
vu Krajčovi, Boženě Bělíkové a 
Václavu Karbanovi.

Výše jmenovaným i všem ostat-
ním oslavencům přejeme hodně 
zdraví, štěstí a pohody do dalších 
let.

Poděkování

Děkuji Městskému úřadu,  Sbo-
ru pro občanské záležitosti a rodi-
ně za blahopřání k mým narozeni-
nám. Marie Toušková 

Děkuji Městskému úřadu, Sboru 
pro občanské záležitosti a panu 
starostovi za přání k mým kulatým 
narozeninám.Velice děkuji milým 
sousedům, zvláště p. Vašíčkové, 
p. Topinkové, manželům Dalešic-
kým, p. Novotkové, p. Ščepkové a 
všem známým, co mě přáli hodně 
zdraví. Děkuje Věra Paušová     

Děkujeme zručským městským 
strážníkům, jmenovitě p. Lapáč-
kovi a p. Mudrochovi, za pohoto-
vou součinnost a spolupráci v pří-
padě neuzamčeného objektu. Jiří 
Přenosil, Kovomont Zruč n. S.

Děkuji tímto pracovníkům RZS 
Zruč nad Sázavou za poskytnutí 
první pomoci a pomoci při ná-
sledném převozu na ARO nemoc-
nice Kutná Hora při mém epilep-
tickém záchvatu,který mě postihl 
během mé procházky dne 2.února 
2009 dopoledne v Hlohové ulici.
Možná to je povinnost pracovní-
ků RZS poskytnout pacientovi 
při nevolnosti první pomoc,ale 
přestože jsem byla v bezvědomí 
a když jsem přišla a nabrala v 
kutnohorské nemocnici vědomí, 
zdálo se mi, že tito pracovníci 
poskytli mně, jako občanovi, 
„službu“ nad rámec svých pra-
covních povinností.Děkuji moc. 
Jana Kučabová

Pokud budete pořádat 

jakoukoliv akci, 

nenechávejte si to pro sebe. 

Informujte své spoluobčany 

nejen vlastními plakáty, ale 

i pomocí tohoto celkového 

přehledu, který bude včas 

zveřejňován. 

Podávejte zprávy o akcích 

kulturních, společenských, 

sportovních, aj. na:

Oddělení kultury a školství

Zámek čp. 1 

285 22 Zruč nad Sázavou

telefon: 327 531 194 – 

Janatová 

email: 

kultura@mesto-zruc.cz

fax: 327 532 856.

Aktuální přehled naleznete 

také na webových 

stránkách: 

www.mesto-zruc.cz

I. ZŠ
ZIMNÍ HRÁTKY VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ

Loňská zima byla na sníh skoupá, a proto jsme ze sněhové nadílky na 
začátku ledna měli velikou radost.

Na hřišti jsme si vyšlapali cestičky a zahráli si „Eskymáckou honič-
ku“. Mrazivé dny nám nedovolily stavět sněhuláky, a tak jsme alespoň  
vytvořili ze sněhu želvu, chobotnici a sluníčko.

8. ledna za krásného slunného počasí se I. a II. oddělení (tedy „prv-
ňáčci“ a „druháci“) mezi  sebou utkali na „Zimních hrátkách na sněhu“.
Čekaly je čtyři disciplíny: psí spřežení (dvě děti táhly svého kamaráda 
na bobech), určenou trasu překonávaly též s hokejkou a míčkem, stří-
lely na cíl do branky a házely sněhovou koulí do terče. Klání skončilo 
nerozhodně 2: 2.

Podobné soupeření proběhlo i mezi staršími žáky ŠD 13. ledna.
Sněhu jsme si také užívali při bobování a sáňkování na nedalekém 

kopci nad Tescem.
Alena Heroutová

DEN SNĚHULÁKŮ V I. ODDĚLENÍ ŠD

K pořádné zimě patří stavění sněhuláků. A protože této zimní rado-
vánky jsme  se v lednu nedočkali, zařídili jsme se po svém.

Děti stříhaly sněhové vločky z papíru, z kterých na nástěnce sestavily 
velkého sněhuláka. Také jsme je malovali, stříhali a polepovali vatou a 
vyšívali. Takže naše herna byla plná sněhuláků.

Na poslední lednový den vyhlásila paní vychovatelka „Den sněhulá-
ků“. Nejdříve jsme nazdobili velkého sněhuláka z polystyrenu, které-
ho nám vyřízl pan školník, a pak jsme se všichni převlékli do bílého, 
nasadili si papírové nosy, čepice  nebo klobouky a připnuli si látkové 
knoflíky-uhlíky. Děti se naučily básničku o sněhulácích a podle textu 
jsme se rozpohybovali při písničkách a předváděli válení koulí, stavění 
a zdobení sněhuláka. Vytvořili jsme dvě sněhuláková družstva, která 
mezi  sebou soutěžila: mačkali jsme papíry do tvaru kuliček, z kterých 
jsme  na koberci sestavili sněhuláky, házeli jsme na cíl a nechyběla ani 
pořádná „papírová“ koulovačka. Na závěr děti vymalovaly obrázky sně-
huláků a za pilnou práci dostaly sladký perníček.

Alena Heroutová

Pravidelné akce
Pondělí

(16.00-17.00) - MC Setkání: •	
Němčina - pokročilí (MV)
(16.00-17.30) - Sport pro •	
všechny: Cvičení - mažoretky 
(Heroutová) ... Sportovní hala
(18.00-19.00) - Sport pro •	
všechny: Cvičení - ženy (Kru-
tilová) ... Sportovní hala
(18.30-20.00) - Volejbal: tré-•	
nink (žáci) ... sportovní hala

Úterý
(15.00-17.30) - MC Setkání: •	
Herna ... Herna MC
(17.15-18.15) - Centrin: Zdra-•	
votní cvičení
(17.30-19.00) - Volejbal: tré-•	
nink (starší žákyně) ... spor-
tovní hala
(18.00-19.30) - Sport pro •	
všechny: Čínské cvičení (Kru-
tilová) ... tělocvična bývalé 
školní družiny
(18.30-19.30) - Centrin: Pila-•	
tes, fitball
(19.45-20.45) - Centrin: Kon-•	
diční cvičení

Středa
(16.00-17.30) - Sport pro •	
všechny: Cvičení - rodiče a 
děti (Finstrlová, Myslivečko-
vá) ... Sportovní hala
(17.00-18.00) - Sport pro •	
všechny: Cvičení - mažoretky 
(Heroutová) ... Sportovní hala
(18.00-19.10) - MC Setkání: •	
Orientální tance - Pop-modern 
orient(MH) ... sál ZUŠ
(18.00-19.00) - Cvičení pro •	
všechny s Hankou - Pilatess, 
Pilatessoverball ... tělocvična 
nad školní jídelnou
(19.00-20.00) - Centrin: Step •	
body
(19.00-20.00) - MC Setkání: •	
Chi- Toning - herna MC (Pin-
ky)
(19.20-20.30) - MC Setkání: •	
Orientální tance (MH) ... sál 
ZUŠ

Čtvrtek
(09.00-11.00) - MC Setkání: •	
Herna ... Herna MC
(15.00-17.30) - MC Setkání: •	
Herna ... Herna MC
(16.00-17.30) - MC Setkání: •	
Hrátky s dětmi (MF) ... Herna 
MC
(17.30-19.00) - Volejbal: tré-•	
nink (starší žákyně) ... spor-
tovní hala
(17.30-18.15) - MC Setkání: •	
Angličtina - Mírně pokročilí 
1 (ZK)
(18.30-20.00) - Volejbal: tré-•	
nink (žáci) ... sportovní hala
(18.30-19.15) - MC Setkání: •	
Angličtina - Pokročilí 2 (ZK)
(19.00-20.00) - Sport pro •	
všechny: Cvičení - ženy (Kru-
tilová) ... Sportovní hala

Pátek
(19.00-21.00) - Volejbal: tré-•	
nink (ženy a juniorky) ... spor-
tovní hala
(19.00-21.00) - Volejbal: tré-•	
nink (muži) ... sportovní hala

Sobota
Neděle

(18.15-19.15) - Centrin: Step •	
aerobik
(19.00-20.00) - Cvičení pro •	
všechny s Hankou - Aerobic 
MIX, P-class, Bodyform ... tě-
locvična nad školní jídelnou
(19.30-20.30) - Centrin: Step •	
aerobik
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KULTURA, SPOLEČNOST, ŠKOLSTVÍ
MŠ Na Pohoří

Únor v MŠ Na Pohoří
Po jarních prázdninách se děti vrátily do školky v hojném počtu. Sli-

bovaná chřipková epidemie nás naštěstí letos příliš nezasáhla. Mohli 
jsme si tak dosyta užít sněhu a všech zimních radovánek. 

Jak je v zimě důležité správné oblečení, pohyb a vitamíny poznaly děti 
v příběhu „Na saních“, který pro ně zahrály p. učitelky. Příběh tří kama-
rádů děti zaujal, poučil, a závěrečná „sněhová bitva“ je pobavila. 

Dalším dnem, který jsme věnovali ročnímu projektu, byla středa 18. 
února. Nejprve jsme shlédli epizodu „U doktora“ z cyklu „Kostičky“ a 
pak jsme navštívili ordinaci dětské lékařky MUDr. Nacházelové. Paní 
doktorka a sestřička nás seznámily se zařízením a vybavením čekár-
ny i ordinace. Poté děti sledovaly měření krevního tlaku a poslouchaly 
tlukot srdíčka. Statečnými figuranty byli jejich kamarádi. Aby se už 
nebály injekcí, odnesly si jako dárek jednu stříkačku. Paní doktorce a 
sestřičce děkujeme za čas, ochotu a milé přijetí. 

Všichni, kteří se těší na jaro, jistě uvítají zprávu, že ani tentokrát ne-
přijdou o „Velikonoční výstavu“. Přípravy na ni probíhají  již v plném 
proudu a na zručské poště ji můžete vidět od 1. dubna. 

Závěrem důležité upozornění
Rodiče, kteří nechtějí propást zápis dětí pro školní rok 2009/2010, zve-

me 2.4.2009 dopoledne k nám do mateřské školy. V  tento den budou 
pro vás dveře naší školky otevřené. Od 9 hodin můžete s námi sledovat 
pohádku, kterou již tradičně pro děti zahrají paní učitelky. Nezmeškejte 
tuto příležitost a přijďte se s námi pobavit a pohrát si a hlavně získat 
důležité informace k přijímání dětí do předškolního zařízení. Těšíme 
se na vás.

Zdeňka Valíková

ZUŠ
Ze ZUŠ - Jaký byl přelom ledna a února v ZUŠ?
Závěr pololetí vypadá v ZUŠ podobně jako v ostatních školách – ukon-

čuje se klasifikace a píše se vysvědčení, pro které si žáci před pololetní-
mi prázdninami obvykle jdou s menšími obavami, než pro to ze ZŠ… 

Pro některé z nejstarších žáků, či spíše studentů ZUŠ, bylo toto období 
také plné napětí a očekávání, protože probíhaly talentové zkoušky na 
střední školy s uměleckým zaměřením. Všichni z „našich“ uchazečů o 
toto studium zvládli stres a díky svým dobrým výkonům u přijímacích 
zkoušek uspěli.Můžeme tedy gratulovat Lence Jelínkové, která začne 
studovat hru na varhany na konzervatoři v Českých Budějovicích, Lu-
kášovi Vilimovskému, jenž byl přijat na sólový zpěv tamtéž, Tomáši 
Flosovi, jenž začne se studiem hry na trubku na plzeňské konzervatoři 
a Jakubovi Ronovskému, který bude studovat propagační grafiku na 
SPŠT v Jihlavě. Poděkování patří zajisté i učitelům, kteří věnovali jejich 
přípravě nemalé úsilí.

Také někteří mladší spolužáci těchto absolventů mají před sebou ob-
dobí intenzívních příprav na soutěže ZUŠ iniciované MŠMT. Taneční 
obor nás již s úspěchem reprezentoval v okresním kole v Čáslavi a nyní 
děvčata dolaďují sestavy v moderním a lidovém tanci, aby je na kraj-
ském kole v dubnu v Praze nezaskočila konkurence.

Koncem února bude probíhat okresní kolo soutěže v  oboru sólový 
zpěv u nás ve Zruči. Jana Pinkasová pro soutěž nominovala své nejlepší 
žáky ze Zruče i z odloučených pracovišť.  Zpívat za naši školu budou: v 
nulté kategorii Vivien Šindelářová a Tereza Veselá; ve druhé kategorii 
Andrea Bělohradská; ve třetí kategorii Michal Kubík a Tereza Vilimov-
ská; v šesté kategorii Lukáš Vilimovský a v sedmé kategorii Kateřina 
Kosová. 

Začátkem března proběhne také okresní kolo soutěže ZUŠ pro de-
chové nástroje. Ve hře na trubku budou soutěžit tito žáci Jana Kováře: 
v první kategorii Luboš Dufek, Dominik Horáček a Tomáš Černohlávek 
a v deváté kategorii Tomáš Flos. Pro soutěž ve hře na zobcovou flétnu 
byly vybrány Nikol Jiříková a Lucie Nulíčková. Soutěžícím muzikan-
tům držíme palce, aby nepodlehli trémě a „prohráli a prozpívali se“ do 
krajských kol soutěží.

Mnohé z těchto našich reprezentantů můžete vidět a slyšet na pravi-
delných žákovských koncertech v sále ZUŠ. Únorový koncert proběhne 
v úterý 24.2. a termín březnového koncertu bude zveřejněn na plaká-
tech.Jste srdečně zváni! 

V současné době je úsilí učitelů i žáků ZUŠ přesměrováno především 
na přípravu „Prvního společenského plesu dětí“, který se uskuteční v 
sobotu 7. března v Městské sportovní hale. Bude to taková malá ozvě-
na oblíbeného „dospěláckého“ městského plesu, na jehož průběhu měla 
naše škola letos také svůj nemalý podíl  (Veronika Bělinová a Jana Pin-
kasová celý večer uváděly; trio Petra Zíková, Kateřina Chaloupková 
a Jitka Schůrková zpříjemňovalo korzujícím účastníkům plesu úvod 
večera a o taneční překvapení se postarala Dagmar Živnová). Na Prv-
ním společenském plese dětí proběhne oficiální rozloučení s letošními 
absolventy ZUŠ, hudbu k tanci obstarají kapely ZUŠ, bude se soutěžit, 
proběhne módní přehlídka, o taneční překvapení nebude nouze… Je 
tedy nejvyšší čas otevřít šatníky, případně peněženky a obstarat malým 
slečnám a pánům, nejen pro tuto příležitost, společenský oděv! Ples je 
tu především pro –náctileté a mladší, ale rodiče, kterým to jejich děti 
ještě „dovolí“, budou na plese také vítáni!

Za kolektiv ZUŠ Lenka Říhová

MŠ Malostranská
Rodinná mateřinka v Malostranské zve k zápisu!
Vážení rodiče, dovoluji si Vás s dětmi pozvat k zápisu do naší mateř-

ské školy v Malostranské ulici. Den zápisu je 26. března 2009 od 10.00 
do 11.00 hod a odpoledne od 12.30 do 15.00 hod.

Školka je otevřena pro veřejnost již od 9.00 hodin, kdy zahájíme den 
zápisu divadelním představením s názvem „Jak slavili jaro s čápem“.

Přihlášky- žádosti k  zařazení do MŠ si můžete vyzvednout osobně 
v MŠ od 10.00 do 11.00 hod. již od pondělí 23. 3. do pátku 27. 3. 2009 
nebo si je můžete vyžádat na e-mailové adrese: mszruc.malostranska@
tiscali.cz

Přijaty budou přednostně děti  posledního ročníku před vstupem do 
základní školy, dále dle kritérií mateřské školy. V den otevřených dve-
ří - 26.3.2009 si mohou rodiče prohlédnout třídy a spolu s dítětem se 
zúčastnit  činností probíhajících na mateřské škole.

Pokud je dítě na základě kritérií přijato do MŠ, obdrží rodiče  do 30 
dnů „Rozhodnutí o přijetí“. Seznam přijatých dětí je po zápisu vyvěšen 
u vstupu do MŠ. Počátkem září jsou rodiče těchto dětí pozváni na první 
informativní schůzku. Děti mohou být do MŠ přijímány i v průběhu 
školního roku, pokud to ovšem dovoluje kapacita školy.

Vyplněné přihlášky a evidenční listy, potvrzené od dětského lékaře, 
rodiče odevzdávají  v ředitelně MŠ do konce dubna 2009.Vezměte s se-
bou též rodný list dítěte a OP zákonného zástupce.

Těší se na Vás kolektiv mateřské školy a noví kamarádi!
Zdeňka Kuželková, ředitelka mateřské školy

I. ZŠ
Hory 2009

I tento rok se konal lyžařský výcvikový kurz a nebyli to jen sedmáci, 
kdo se zúčastnili, jelo i pár žáků z devátých tříd. Když jsme se v sobotu 
17.1.2009 v 9:00 celí natěšení shromáždili před školou a s námi i moře 
batohů, tašek, lyží, a spousta dalších zavazadel, začali jsme s  pomo-
cí našich hodných rodičů nakládat vše do autobusu a přívěsu. Nebyla 
to zrovna dvakrát příjemná práce, ale nakonec, protože jsme šikovní a 
šikovným se daří, jsme vše úspěšně naložili. Nezbývalo nic jiného než 
rozloučit se s rodiči a  nastoupit do autobusu či mikrobusu, který pro 
nás přijel.

Do Krkonoš měla cesta trvat asi dvě a půl hodiny, ze začátku jsme 
mysleli, že to asi nevydržíme, ale nakonec zavládla v autobuse příjemná 
atmosféra, takže to pěkně ubíhalo. Najednou na nás vykoukly vrcholky 
Krkonoš a my se začali ještě více těšit. Prosvištěli jsme Beneckem a 
vystoupili pod kopcem, kde na nás čekalo auto, které nám mělo odvézt 
zavazadla, nejvíce nás rozčílila představa, že jsme museli zbytek cesty 
k chatě dojít pěšky. Najednou se nám objevila naše krásná chata Bára, 
složili jsme zavazadla a nahrnuli se do pokojů. 

Večer nás čekala přednáška o lyžích a celkové výbavě, která je k to-
muto sportu potřeba, poté přišel na řadu program, který organizovaly 
holky z devítek. Když vše skončilo, tak nás naši pedagogové a instruk-
toři nahnali do postýlek a my sladce spali až do rána. 

Ráno po snídani nás čekal první výcvik, tedy spíše rozzřazení do 
družstev podle toho jak kdo umí nebo neumí lyžovat. Byla čtyři druž-
stva. První družstvo měl na starosti p.uč. Nulíček, druhé p.uč. Krčmář, 
třetí a čtvrté pak instruktoři Aleš Novosád a Tomáš Herout. Po výcviku 
následoval samozřejmě oběd a poté polední klid, který bylo pro mnohé 
z nás těžké dodržet. Odpoledne se s veškerou výzbrojí šlo zase na svah 
a naši učitelé a instruktoři nás učili co a jak. Po večeři následoval další 
program, který si mělo připravit čtvrté družstvo a který pokračoval až 
do 22:00 diskotékou.

Další den probíhal obdobně, program na večer mělo však připraveno 
třetí družstvo. Asi třetí den se rozhodlo, že vyzkoušíme kromě oblíbe-
ného sjezdování také běžky. Počasí moc nepřálo, ale i tak jsme si udělali 
krásný dopolední výlet na místní kopec Žalý, odpoledne následovala 
návštěva obce Benecko, kde jsme měli možnost si dokoupit zásoby slad-
kostí, které však hned po zakoupení mizely v našich žaludcích. Večer 
byl samozřejmě program her a soutěží, který pokračoval, námi oblíbe-
nou, diskotékou.

Nebyli jsme samozřejmě ochuzeni ani o každoroční závod ve slalomu, 
nejdříve šli na scénu chlapci, poté samozřejmě i šikovná děvčata.:-) Zá-
vod jsme všichni ve zdraví přežili, někdo s lepším časem, někdo s hor-
ším. Ale co, není důležité vyhrát, hlavní je zúčastnit se. Když jsme se 
nacpali večeří, následovalo vyhodnocení závodu a samozřejmě diskoté-
ka, bez které bychom určitě nemohli spát.

Další dny jsme se potom přesouvali i na prudší sjezdovky, podle do-
vednosti lyžařů. Týden se blížil ke konci, a to byl nejvyšší čas uspořádat 
MISS HORY 2009. Vybráno bylo 5 šikovných a statečných finalistek. 
Děvčata měla předvést své nadání, ať už na recitaci básně, nebo taneč-
ních představení, která se mimochodem opravdu povedla. Další disci-
plína byla vědomostní a nakonec všeho ještě měla dívka popsat, jak by 
pohostila návštěvu. Celou dobu se bylo na co koukat a navíc u toho byla 
velká zábava, na kterou se nezapomíná. Miss Hory se nakonec stala 
Martina Jiříková, druhá byla Pavlína Zalužanská a třetí Aneta Sahu-
lová.

Poslední den už se jen lyžovalo a na večer byla připravená diskotéka, 
kterou jsme si, jak se patří užili. Střídaly se pomalé i rychlé písničky a 
my jen tancovali a tancovali. Den odjezdu se zvládl celkem dobře. Sba-
lili jsme si všechny věci a uklidili pokojíčky a už zbývalo jen naložit a 
jet. Když se vše naložilo, nahnali jsme se do autobusů a v dobré náladě 
vyjeli k domovu. 

Cesta rychle ubíhala a my se skvěle bavili a najednou koukáme a před 
námi je Zruč. Vyložili jsme batohy, rozloučili se a pádili k  domovu. 
Tímto za všechny děkuji všem učitelům a instruktorům, kteří se o nás 
tak pečlivě starali a zase nás něco nového naučili. Víc už se mi tam ne-
povedlo nacpat, ale doufám že vám můj článek aspoň trochu přiblíží, co 
se tam ten týden dělo, a proto ještě jednou děkujeme…

Johana Růžičková, 9.A
-----------------------------------------------------------------------------

Školní družina při I. ZŠ ve Zruči nad Sázavou  
ve spolupráci s 1. stupněm I. ZŠ pořádá

JARNÍ AKADEMII
ve čtvrtek  26. 3. 2009 v 15 hodin

v tělocvičně I. ZŠ
Vstup: vchod školní družiny (pavilon F)

Všichni jste srdečně zváni !!! 
-----------------------------------------------------------------------------

Nácvik carvingových oblouků

Výstava o Tutanchámonovi v Brně
Město Zruč nad Sázavou pořádalo  zájezd na jedinečnou výstavu, kte-

rá už proběhla ve Vídni, nyní je v České republice, a odtud se přemístí 
do Německa.

Musím říci, že šlo skutečně o velmi zajímavé poznání a nezapome-
nutelný zážitek. Dozvědět se nejnovější poznatky o životě faraona, 
vstoupit do repliky jeho hrobky, vidět všechno to bohatství, kterým ho 
obklopili pozůstalí a které později tolik lákalo vykradače hrobek, to se 
asi poštěstí obyčejnému člověku jednou za život.

A tak jsem moc ráda, že jsem si tuto příležitost nenechala ujít a mys-
lím, že stejně spokojeni byli i všichni ostatní účastníci zájezdu.

Jiřina Janatová
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Volejbal
Juniorky – druhá část sezony 
V neděli 13.12.2008 skončila zručským juniorkám první polovina se-

zony, a bylo to zakončení opravdu zajímavé. Na hřišti Znojma (té doby 
prvního družstva) začal první set tohoto dvojutkání překvapivě lehkou 
výhrou. Nicméně v průběhu dalšího setu se hra srovnala a díky prohra-
né koncovce v setu druhém  (26:28) a čtvrtém (24:26) bohužel skončilo 
utkání výhrou domácích 3:1. 

Do druhého zápasu nastoupila díky zraněním  z poloviny obměněná 
a částečně přeházená sestava: N – A. Černohlávková, B1 – L. Tvrdí-
ková,  B2 – V. Rezková, S1 – P. Pištěková, S2 – M. Moravcová, U – K. 
Vaněčková, L – P. Kubálková, lavička N - A. Králová, B – L. Blehová , 
S – V. Loudová,  což se nakonec ukázalo jako dobrý tah. Takto napoprvé 
sestavená základní šestka se v průběhu prvních dvou setů nejprve hle-
dala, ale především za stavu 0:2 nesložila zbraně a bojovala dál. To byl 
základní kámen konečného úspěchu – 100% nasazení a větší chuť po 
soupeřově skalpu. Tomu už nepomohlo ani střídání  a opětovné nasaze-
ní  svých opor. Naše hráčky srovnaly stav setů na 2:2 a nebojácnou hrou 
v tie-breaku zvítězily nejtěsnějším možným výsledkem 15:13. V koneč-
ném účtování jim to nakonec vyneslo ale až 3. místo ve skupině. 

Po tomto zápase došlo dle nových pravidel ke sloučení východočeské  
a středočeské části, což znamená tyto staronové soupeře: Benešov, Ro-
kycany, Klatovy a jediná neznámá Španielka Řepy-Praha. 

Zručské juniorky za sebou mají již úspěšný vstup do letošního roku – a 
to v podobě výhry v obou utkáních v jihočeských Klatovech.  

V neděli 1.2.2009 se utkaly s družstvem z Benešova – aktuálním líd-
rovem tabulky. Díky soupeřově marodce byla síla obou družstev téměř 
shodná, o čemž mluví i samotné výsledky obou utkání. Oba dva zápasy 
měly, jako přes kopírák, shodný průběh setů. Vždy po prvním vyhraném 
soupeř srovnal, poté hala viděla vyhraný třetí set, po kterém následova-
lo opět srovnání. Průběh tie-breaků byl též jednou velkou houpačkou. I 
přes oboustranně nepěkný volejbal se zručským juniorkám nakonec po-
dařilo těsně vyhrát obě koncovky, a zvítězit tak ve veledůležitém dvoju-
tkání. Díky těmto výhrám se posunuly na aktuální 2. místo v žebříčku. 

7.2.2009 sehrály volejbalistky utkání v Rokycanech. První zápas však 
skončil předčasně, když se v  první půlce prvního setu zranila jedna 
z hráček domácích. Rokycany totiž na tento první zápas neměly nikoho 
na střídačce, a tak se v zápisu objevila kontumační výhra 3:0.

Druhé utkání už bylo regulérně odehráno až do konce. Za stavu 1:1 na 
sety vedly naše juniorky 17:6 a soupeř byl na dně. Bohužel díky trestu-
hodnému výpadku koncentrovanosti se dostaly Rokycany zpět do hry a 
set ještě otočily, vyhrály i set čtvrtý a tím i prakticky prohraný zápas. 

14.2. navštívila naší halu pražská Španielka Řepy – předposlední 
družstvo. Soupeř nakonec nekladl větší odpor, a tak odjel zpět do hlav-
ního města s dvojitou porážkou 0:3 v obou zápasech. 

Rozloučení s juniorskou sezonou se bude konat 15.3.2009 od 10:00h. 
V tomto předposledním kole – posledním domácím, se utkají juniorky 
s hráčkami z Rokycan. Těm mají co vracet, takže se s domácím pub-
likem rozloučí určitě dramatickým volejbalem. Přijďte se proto i Vy 
s našimi juniorkami rozloučit. Ty totiž již budou v této věkové kategorii 
končit a od příští sezony naskočí již do ženského volejbalu. Pro každého 
fanouška bude připraveno malé překvapení.

Tabulka:

p.

družstvo

utkání

V P S sety

body

1. TJ Jiskra Havlíčkův Brod 22 19 3 0 60:17 41
2. TJ Jiskra Zruč nad Sázavou 22 18 4 0 59:18 40
3. VK Benešovská 1. volejbalová 22 18 4 0 81:43 40
4. TJ OA Envinet Třebíč 22 12 10 0 41:39 34
5. VK Rokycany 22 11 11 0 60:58 33
6. Volejbal Tábor 22 5 17 0 23:55 27
7. SK Španielka Řepy 22 3 19 0 11:59 25
8. TJ Klatovy 22 2 20 0 15:61 24

Jan Rozkošný

Porážíme Benešov

II. reprezentační ples města
V sobotu 14. února se uskutečnil již II. Reprezentační ples města. Tan-

čilo se v obou sálech hotelu Baťov, připravena byla pestrá tombola, ob-
čerstvení, doplňující kulturní program. Zájem o vstupenky byl značný, 
takže sály byly rozšířeny o  další místa  v předsálí  a ve „francouzské 
jídelně“.  Všichni víme, v jakém stavu hotel v současné době je, a tak si 
myslím, že všichni účastníci plesu museli uznat, že si  pořadatelé dali 
s přípravou plesu práci a opravdu se moc snažili prostředí zlepšit a at-
mosféru zpříjemnit. Vzhledem k tomu, že program byl rozdělen do obou 
sálů, dostali všichni účastníci plesu časový rozvrh, kdy a kde se co bude 
odehrávat, takže kdo chtěl, tak o nic nepřišel a ples si mohl skutečně 
užít. Ale jak se říká, vždy je co zlepšovat a dobré může být ještě lepší, a 
tak to i letos organizátoři vyhodnotili.   

 Ples roku 2009 je tedy zdárně za námi a poděkování si zaslouží všich-
ni,  kdo se podíleli na jeho přípravě i vlastní realizaci i všichni ti, kte-
ří snahu organizátorů podpořili svou účastí. A jistě bychom se všichni 
spolu ve zdraví chtěli sejít zase příště – již potřetí!

Ovšem zda, a hlavně jaké to příště bude,  nezáleží jen na elánu or-
ganizačního týmu, ale i  tak trochu  na tom, jak dopadne druhé kolo 
dražby hotelu Baťov.  Protože i když stav tohoto objektu už dávno není 
reprezentační, tak je pořád kapacitně jediný vyhovující v našem městě.  
Tak si držme palce!

Jiřina Janatová

Dětský pyžamový karneval
Malým příspěvkem k  „Týdnu rodin“ byl náš III. Dětský pyžamový 

karneval, který se konal  v neděli 15. února. V příjemném  kulturním 
prostředí kongresového sálu hotelu Centrin po celou dobu hrála hudební 
skupina FANDA TEAM s hostujícími zpěvačkami, Natálkou , Šárkou a 
triem dětského domova..Taneční vystoupení zajistily dva kolektivy ve-
dené paní učitelkou Alenou Heroutovou ze Školní družiny 1. ZŠ a děv-
čata dětského domova. Nácviku společenských her a tanců se společně 
s dětmi zúčastnili i jejich rodiče. Do posledního místečka zaplněný sál  
se společně výborně bavil. Pořadatelé děkují hotelu Centrin s.r.o. za za-
půjčení sálu a za podporu kulturních akcí v našem městě.

Za pořadatele F. Hromadník

SPORTKULTURA, SPOLEČNOST

Účinkující dětského karnevalu

Eda Janovský: Zahájení plesu a plný sál



9 BŘEZEN 2009ZRUČSKÉ NOVINY

SPORT
Házená Futsal

Kladno – Benago 6:5 
Podcenění soupeře, hrůzný začátek zápasu a další chyby nás připravi-

ly o lepší výsledek.
Branky Benaga:  4. Štorc (Fitzel), 9. Filinger (Klíma), 16. Štorc (Simit-

či B.), 32. Filinger, 36. Brožek (B. Simitči)
Benago – Chrudim 4:7 
Proti největšímu favoritu celé ligy jsme sehráli perfektní první polo-

čas, ale vedení 3:1 jsme ztratili už na začátku druhé půle a pak už roz-
jetý ERA-PACK zastavit nešlo. Největší divácká návštěva na domácím 
utkání byla svědkem skvělého futsalu, ale zároveň první domácí prohry 
v lize.

Branky Benaga: Stojaník (B. Simitči), 11. Světlík (B. Simitči), 11. 
Stejskal, 39. Pešír (Bilík)

Chrudim – Benago 5:1 
Dohrávka 11. kola před TV kamerami! Zápas vysílal přímým přeno-

sem ČT 4 Sport a i naši diváci byli v TV slyšet. Slova trenéra Málka, že 
„Chrudim je lepší než reprezentace“, se jen potvrdila. Prostě Chrudim 
vévodí celému českému futsalu a Benago na tom nic nezměnilo. Jediný 
gól Benaga vstřelil náš nejlepší střelec David Filinger.

Beni Simitči krátce k zápasu: „V televizní dohrávce jsme nestačili na 
ligového leadra a po zásluze odešli poraženi. Mohli jsme jenom překva-
pit, ale to se nám nepodařilo.“

Benago – Jistebník 6:0 
Zruč nad Sázavou - V 18. kole české nejvyšší soutěže futsalisté 

zručského Benaga přivítali celek ze spodní poloviny tabulky - CC Jis-
tebník. Pořádně brankově se domácí prosadili až po přestávce.

„Tak tento zápas jsme potřebovali,“ oddechl si vedoucí mužstva Petr 
Kubálek a dodal, „opět jsme na vítězné vlně! Jistebník není žádný slabý 
soupeř a jeho postavení v tabulce neodpovídá jeho možnostem.“

Zručští v prvním poločase hned ze začátku vyčkávali, co vlastně Jis-
tebník chce hrát. A čekání se vyplatilo. Světlík dal první důležitý gól 
a po přestávce se spustila lavina branek, když soupeř začal myslet víc 
na útok, než na obranu. „Rychlé protiútoky s krásnými góly, bezchybný 
Klíma v brance, prostě všichni za jednoho – jeden za všechny!“, uvedl 
Petr Kubálek a navázal, „po nepodařeném televizním utkání v Chru-
dimi jsme potvrdili, že patříme mezi špičku ligy a zavřeli jsme ústa 
těm, kteří nás jen pomlouvají. Opět vynikající divácká návštěva, su-
per atmosféra, výsledek s nulou, prostě krásný večer…“. Branky: 11. 
Světlík, 23. Stojaník (A. Simitči), 29. Filinger, 37. Filinger (Klíma), 36. 
Štorc (Brožek). 40. Světlík (Filinger). Diváků: 380. Benago: Klíma, Bi-
lík - Filinger, Beni Simitči, Ago Simitči, Stejskal, Štorc, Brožek, Fitzel, 
Chrobák, Stojaník, Světlík.

Torf Pardubice – Benago Zruč nad Sázavou  3:3  (2:1) 
Benago odjelo do Pardubic s odhodláním, že zaútočí na třetí místo v 

tabulce. Opět s podporou věrných fans se úkol sice podařil, ale o plné 
tři body nás připravila velice šťastná branka Torfu necelé 2 min. před 
koncem utkání.

Utkání bylo od začátku velice zajímavé a šance se střídaly na obou 
stranách. První, kdo se trefil do černého, byl Torf (6 min), ale po chvíli 
bylo vyrovnáno, když Klíma rychlým dlouhým výhozem našel Brožka a 
ten nezaváhal – 1:1. Ve 12. min. chytil Klíma vyloženou šanci Pardubic 
a tím povzbudil naše hráče tak, že jsme měli několik tutovek. Tu největší 
měl Filinger při zahrávání přímého kopu, ale přes mnoho těl míč do 
branky nedostal. Naopak, rychlé rozehrání a brejk soupeře znamenal, 
že jsme ve 14. min. opět prohrávali. Na výsledku nic nezměnil opět Da-
vid Filinger, který neproměnil trestný 10 m kop za šestý faul soupeře v 
poslední minutě první půle. Po přestávce Benago hrálo aktivněji a bylo 
to na hřišti znát. Už na začátku měli šance Štorc a Brožek, ale v poslední 
chvíli vždy zasáhl brankář Torfu. I brankář Benaga Jan Klíma se vyzna-
menal a ve 23. min. chytil šanci domácích, ihned dal míč Filingerovi, 
ten našel na 9 m Beni Simitčiho a ten tvrdou ranou vymetl pavouky  z 
pravého rohu branky – 2:2. Ve 31. min. utekl po pravé straně Stejskal 
a prudký střílený míč si srazil domácí hráč do vlastní sítě – vedeme 
3:2. Pak se rozeběhla řada našich šancí, ale Filinger, Stejskal ani Beni 
nedokázali dát pojišťovací gól. Domácí proto sáhli 2 min. před koncem 
ke hře bez brankáře a po několika vteřinách dokázali dotlačit míč do 
naší branky. Byl to smolný gól po několika tečích a ani skvělý Klíma už 
nemohl míč zachytit – 3:3.

Sestava Benaga: Klíma, Bilík, Beni Simitči, Ago Simitči, Filinger, 
Štorc, Brožek, Stejskal, Světlík, Stojaník

Petr Kubálek

žáci
Mounfield Cup 2009
V neděli 8. února proběhl v Novém Veselí turnaj mladších žáků v há-

zené pod názvem „Mountfield Cup 2009“. Nominaci do KTCM Vyso-
čina si ze zručského házenkářského oddílu tentokráte vysloužili Matěj 
Havlíček a Jirka Dolejší. Samotného turnaje se zúčastnilo 8 týmů, které 
byly rozděleny do dvou skupin, kde se družstva střetla každé s každým 
a hrací čas byl 2 x 10 minut.

Ve skupině „A“ celek KTCM Vysočina „A“, za který nastoupili i  hrá-
či našeho oddílu, postupně porazil KTCM „C“ 20:5, Strakonice 16:8 a 
Tatran Stupavu /SK/ 15:1. Hladce tak postoupili do semifinále, kam je 
doprovodil tým Strakonic. Ve skupině „B“ byla situace vyrovnanější a 
o postupujících se rozhodlo až v posledním utkání. „Černý Petr“ zůstal 
družstvu KTCM „B“, které nepostoupilo do semifinále díky horšímu 
skóre. Šťastnější byly týmy Dolní Cerekve a Slovanu Modrá /SK/. Čtvr-
té místo ve skupině obsadil celek SKP Pardubice.

V semifinálových utkáních si KTCM Vysočina „A“ hladce poradila 
s týmem Dolní Cerekve 20:9 a obdobně snadno přehrál Slovan Modrá 
družstvo Strakonic 15:5. Finále bylo o poznání zajímavější a vyrovna-
nější. Domácí celek nakonec přehrál slovenského hosta 11: 8 a po zá-
sluze se stal vítězem „Mounfield Cupu 2009“. Dobré výkony v dresu 
Vysočiny podávali i oba zástupci zručského oddílu, i když na nich byla 
znát prázdninová přestávka. Jirka Dolejší pomohl k  vítězství KTCM  
osmi vstřelenými brankami.

 HÁZENKÁŘI  ZRUČE N.S.  NA  TURNAJI  V  BRATISLAVĚ
Dalšího mezinárodního turnaje v házené mladších žáků se zúčastnili 

Zručáci v sobotu 17.1. Tentokrát přijali pozvání ŠKP Bratislava, kde 
reprezentovali KTCM Vysočina. 

Na turnaji „ELTESO CUP 2009“ měly původně startovat 2 výběry 
Vysočiny, ale po odřeknutí jednoho z účastníků a na přání pořadatelů 
postavil trenér Hladík nakonec týmy 3. I proto mohli dostat příležitost 
noví hráči a ze Zruče n.S. jich tentokráte odjelo na Slovensko hned 5, z 
toho 3 nováčci. 

Samotného turnaje se zúčastnilo 8 družstev, která byla rozdělena 
do dvou skupin, kde se týmy střetly každý s každým 2 x 15 minut. Po 
utkáních ve skupinách následovaly boje o konečné umístění. Družstva 
KTCM Vysočina turnaj zcela opanovala a nakonec ve finále nastoupil 
„A“ výběr proti „B“ týmu. Potěšitelné navíc bylo zjištění, že hráči Jis-
kry Zruč n.S. byli oporami jednotlivých družstev.

Ve červené skupině „A“ výběr KTCM Vysočina postupně porazil „C“ 
družstvo Vysočiny 21:7, Slovan Modra 16:8 a Sokol ZHZ Cífer 20:9.  
„C“ družstvo, za které nastoupili jak mladší žáci, tak i minižáci, na 
slovenské soupeře nestačilo o podlehlo Slovanu Modra 8:15 a Cíferu 
14:17. 

Modrou skupinu ovládl „B“ tým, který porazil ŠKP Bratislava 19:12, 
Tatran Stupavu 26:3 a českého rivala HK Královo Pole 17:13. Po utká-
ních ve skupinách následovaly souboje o konečné umístění. V zápase o 
3.místo zvítězilo Královo Pole nad Slovanem Modra až po prodloužení, 
a kluci z Brna si tak odvezli domů bronzové medaile. V boji o zlato 
přehrál „A“tým KTCM Vysočina svoje „béčko“ 20:12, a stal se tak cel-
kovým vítězem žákovského turnaje v házené ELTESO CUP 2009. 

Hráči Jiskry Zruč n.S. opět předvedli kvalitní výkony a vesměs se stali 
oporami svých týmů. 

Za „A“ výběr nastoupil Jirka Dolejší, který vstřelil 26 branek a stal se 
nejen nejlepším střelcem svého družstva, ale i celého turnaje. Branku 
téhož družstva hájil velice dobře Martin Toman a je jen škoda, že pořa-
datelé nevyhlašovali nejlepší jednotlivce, protože oba „reprezentanti“ 
zručského oddílu by si pravděpodobně ocenění z Bratislavy odvezli. 

Za „B“ družstvo KTCM Vysočina nastoupil Marek Fiala. Byla to jeho 
premiéra v tomto výběru a nevedl si špatně. Konta soupeřů zatížil 11 
brankami. V nejmladším „C“ družstvu nastoupili další nováčkové – 
Matěj Havlíček /1 branka/ a Vláďa Červinka /7gólů/. Kluci spíše sbírali 
zkušenosti a až další zápasy s KTCM Vysočina ukáží, zda se i oni do 
Výběru Vysočiny v budoucnu prosadí.

Další příležitost „ukázat se“ budou mít mladší žáci hned tuto sobotu, 
kdy jedou na turnaj do Velkého Meziříčí, kde opět nastoupí za KTCM 
Vysočina.

JISKRA  POSTOUPILA
V sobotu 14.února pořádala TJ Jiskra Zruč n.S. 2.kolo žákovské ligy / 

ŽL / v házené starších žáků. Turnaj se však musel odehrát ve sportov-
ní hale v Ledči n.S., jelikož domácí stánek byl obsazen. Do 2.kola ŽL 
se kvalifikovalo 20 nejlepších týmů ČR, které vytvořily 4 skupiny po 
pěti družstvech. Vždy poslední celky každé skupiny se ze ŽL rozloučí a 
ostatní týmy postupují do dalších bojů.Cíl Jiskry byl tedy předem jasný 
– neskončit poslední a kvalifikovat se do 3.kola.

Jiskra však na turnaj odjížděla citelně oslabena o oporu Maštalíře a 
Lefnera, který přes sebezapření odehrál alespoň část dvou zápasů. I tak 
museli svým kamarádům vypomoci 4 mladší žáci, aby se dala sestava 
vůbec dohromady. V prvním utkání se Jiskra střetla s okresním rivalem 
z Kutné Hory a výborným vstupem do utkání / 5:0 / udala ráz zbytku zá-
pasu. Zručáci pod dojmem snadného vedení polevili, ale i přesto si celé 
utkání udržovali pětibrankové vedení, aby nakonec zvítězili 19:15. 

Do druhého zápasu se Sokolem Kobylisy již nenastoupil zraněný Lef-
ner a kapitán týmu Vrzáček dostal brzy přísnou červenou kartu za faul 
na protihráče. V poli tak zůstali pouze dva starší žáci, které museli do-
plnit mladší kamarádi. Ti samozřejmě nemohli na svého soupeře stačit 
a podlehli Kobylisům 24:16.

Ve třetím utkání s Karvinou byla situace úplně stejná, protože Vrzá-
ček dostal stop na jedno utkání, a tak proti jednomu z nejlepších týmů 
v této kategorii nemohl nastoupit. Karviná nedala Jiskře nejmenší šanci 
a bez problémů vyhrála 26:12. V posledním utkání turnaje s nejslabším 
týmem z Liberce si kluci alespoň trochu spravili chuť a po slabším za-
čátku utkání  zcela ovládli a zvítězili 27:14.

V konečném hodnocení turnaje obsadili Zručáci slušnou 3.příčku za 
vítěznou Karvinou a druhými Kobylisy. Postup si také zajistila čtvrtá 
Kutná Hora a se žákovskou ligou se rozloučil celek Liberce. V soutěži 
ŽL tak zůstalo posledních 16 týmů z celé ČR a už to, že se Jiskra probo-
jovala mezi ně, je pěkný úspěch. V dalším kole, které se uskuteční 7.3., 
pojede Jiskra Zruč n.S. do Zlína, kde ji kromě domácího celku budou 
ještě čekat týmy z Kopřivnice a Nového Veselí. 

Sestava a branky : Vrzáček 21, Doubrava 14, Švec 14, Lefner 11, Do-
lejší 6, Černý 4, Fiala 3, Hodek 1 a brankáři Jarůněk s Vincem.

I BEZ STŘÍDÁNÍ VYBOJOVALI 2. MÍSTO
V  sobotu 21.2. se mladší žáci TJ Jiskra Zruč n.S. zúčastnili turna-

je v házené, který uspořádal Sokol Nové Veselí pod názvem ADIDAS 
CUP. Turnaje se zúčastnilo 6 týmů a hrálo se systémem každý s kaž-
dým, když hrací čas byl 2 x 15 minut. Jiskra Zruč n.S. odjížděla do N. 
Veselí citelně oslabena. Kvůli zranění a nemocem  nemohli nastoupit 
Dolejší, Fiala, Studnička a Čula. 

Na střídání tak zůstal pouze náhradní brankář. Turnaj odehráli kluci 
bez možnosti odpočinku, ale i přesto podali dobrý výkon a podlehli 
pouze domácímu výběru v  posledním utkání, a obsadili tak výborné 
2.místo.

V samotném turnaji nejdříve, po vynikajícím výkonu, porazili „dobré-
ho známého“ z mistrovských utkání celek Úval 11:7. 

Ve druhém zápase pak Jiskra celkem hladce přehrála domácí rezervu 

12:6 a následně po boji i Velké Meziříčí 14:11. Ve čtvrtém „odpočinko-
vém“ zápase Zruč n.S. porazila Duklu Praha 15:7. V posledním utkání 
turnaje se střetly neporažené celky Jiskry a domácího Nového Veselí. 
Po vyrovnaném poločase ( 4:5 ) nezachytili Zručáci nástup domácích do 
druhé půle a během čtyř minut 4x inkasovali. Pětibrankový rozdíl skóre 
si už N.Veselí nenechalo vzít a po zásluze zvítězilo 12:7. 

Jiskra tak v konečném hodnocení obsadila pěkné 2.místo za vítězným 
N. Veselím a před bronzovým Sokolem Úvaly.

Trenér Dolejší byl s výkonem kluků spokojen: „ Kluci odehráli výbor-
ný turnaj. Nemohli se spolehnout na svou oporu Dolejšího, ale i s touto 
nezvyklou situací se vypořádali velmi dobře. Bohužel v závěru už klu-
kům docházeli síly a z toho pramenily zbytečné chyby, které soupeř ve 
finále nekompromisně trestal“. Střelecky se dařilo Černému, který za-
tížil konta soupeřů 24 úspěšnými zásahy. Další branky přidali : Hodek 
18, Havlíček 10, Červinka 4, Ryšavý 2 a Birka 1. Brankář Toman byl 
navíc vyhodnocen nejlepším brankářem turnaje, a odnesl si tak cenné 
individuální ocenění. 

Potvrdit dobré výkony z Nového Veselí dostanou kluci hned tuto ne-
děli, kdy ve Zruči n.S. pořádá házenkářský oddíl další z turnajů série 
Handball Tour, na kterém se opět sejde velice kvalitní konkurence.

ZRUČSTÍ HÁZENKÁŘI HRAJÍ 1.LIGU
V neděli 22.února začala nová éra pro dva dorostence zručského há-

zenkářského oddílu. Pavel Roub a Martin Kovařík nastoupili ke svému 
prvnímu zápasu v 1.lize mladšího dorostu. 

Oblékli dres Sokola Nové Veselí, kam byli kluci pro jarní část zapůjče-
ni z oddílu TJ Jiskra Zruč n.S. Jejich debut byl vítězný, když Nové Veselí 
ve velmi dramatickém zápase porazilo tým KPS Brno 33:32. 

Oba odchovanci zručského oddílu přispěli k vítězství „svých“ barev 
každý šesti vstřelenými brankami a rázem se stali oporami týmu. Tre-
nér Hladík si jejich výkon nemohl vynachválit a i samotní zručští doros-
tenci byli spokojeni, jak je přijali spoluhráči v novém prostředí.

Nejen dorostenci však šíří dobré jméno zručské házené. Starší žáci 
Jiskry Zruč n.S., Vrzáček, Švec a Vinc byli nominováni do „Výběru 
Vysočiny“ pro sobotní turnaj v Praze, který pořádala Dukla. 

Všichni tři Zručáci se podíleli na vybojování 3.místa pro KTCM Nové 
Veselí a díky výborným výkonům si vysloužili i nominaci na další tur-
naje. 

Třešničkou na dortu pak bylo ocenění Matěje Vrzáčka, který byl na 
sobotním zápolení vyhlášen nejlepším hráčem turnaje. I tyto „drobné“ 
úspěchy jsou oceněním dobré práce s mládeží v házenkářském oddíle 
TJ Jiskra Zruč n.S. „Jen ať to klukům takto hraje i nadále“.

PŘÍPRAVKA LEPŠÍ NEŽ MINIŽÁCI
V neděli 22.2. ve zručské sportovní hale uspořádal házenkářský oddíl 

velký turnaj v miniházené, kterého se zúčastnilo 20 týmů. 
Nejmladší házenkářské naděje byly rozděleny do dvou věkových ka-

tegorií – minižáci a přípravka, vždy po deseti družstvech. Ty následně 
pořadatelé nalosovali do pětičlenných skupin, kde se soupeři střetávali 
každý s každým v zápasech hraných na 2 x 10 minut. Po každém zápole-
ní následovaly samostatné nájezdy, které se započítávaly do konečného 
výsledku. 

Turnaj měl velmi dobrou diváckou kulisu i díky spoustě rodičů ,kteří 
přijeli podpořit své ratolesti.

V kategorii minižáků se domácí Jiskře Zruč n.S. nedařilo. Na někte-
rých chlapcích se podepsala tréninková absence, zapříčiněná nemocemi 
a navíc se od kluků odvrátilo sportovní štěstíčko. 

Minižáci v  prvním zápase podlehli stejně starým dívkám z  Ledče 
n.S. nejtěsnějším rozdílem 8:9 a následně i rezervě Dukly Praha 10:17. 
Ve třetím utkání našim odchovancům ukázalo „áčko“ Dukly, jak se má 
hrát miniházená a rozdrtilo Jiskru 38:8. Nutno podotknout, že nejmenší 
„duklák“ byl o hlavu větší než nejvyšší hráč Zruče n.S. V posledním zá-
pase ve skupině prohrála Jiskra až díky samostatným nájezdům „béčka“ 
Nového Veselí 22:24 a ve skupině obsadila bohužel až 5.místo. 

V souboji o 9.místo pak Jiskra podlehla opět díky samostatným ná-
jezdům Bělé p.B. 14:17 a v konečném účtování obsadili minižáci Jiskry 
Zruč n.S. poslední 10.místo. Střelecky se v domácím dresu dařilo Vol-
fovi, který vstřelil 28 branek a další úspěšné zásahy přidali : Klapka 15, 
Procházka 9, Vlasák 5, Losinecký 3 a Kopecký 2.

V bojích  o medailové pozice minižáků byla vidět výborná házená i 
dramatická podívaná. Třetí místo nakonec vyválčil celek Sokola Úvaly, 
který po velké bitvě porazil dívky Ledče n.S. 12:11 a odvezl si pomyslné 
bronzové medaile. 

Ve finále se utkaly týmy Nového Veselí a Dukly Praha. Z  počátku 
bylo utkání  velmi vyrovnané. Postupem času však začali „veseláci“ 
přehrávat svého soupeře z Prahy a později přeměnili finále ve svoji ex-
hibici. Dukla nenašla protizbraň na vynikající obranu Nového Veselí, a 
to následně střílelo laciné branky z rychlých protiútoků. 

Zlato ve Zruči n.S. v kategorii minižáků tedy vybojovalo Nové Veselí 
a stříbro Dukla Praha.  

V kategorii přípravek se Jiskře Zruč n.S. dařilo mnohem lépe a finá-
le benjamínkům uteklo o jediný gól. Ve skupině „jiskřičky“ postupně 
porazily Ledeč n.S. 16:8, Nové Veselí „B“ 23:13 a Havlíčkův Brod „C“ 
33:3. 

V přímém souboji o postup do finále se Jiskra střetla s „áčkem“ Hav-
líčkova Brodu a k vidění byl velmi dramatický souboj. V normální hrací 
době zvítězila Zruč n.S. o branku, ale v samostatných nájezdech, které 
se započítávaly do konečného výsledku, byli lepší Brodští a v celkovém 
účtování nakonec zvítězili 28:27. 

Přípravka Jiskry si alespoň částečně spravila chuť v zápase o konečné 
3.místo, v němž jednoznačně přehrála Nové Veselí „A“ 30:5, a vybojo-
vala tak cenné bronzové medaile. 

Ve finále přípravek byl úspěšnější Sokol Úvaly, který porazil Havlíč-
kův Brod 14:10 a stal se vítězem nejmladší kategorie, ve které se házená 
hraje. Domácí přípravka se opírala o svého nejmladšího hráče Aleše 
Dolejšího, který zatížil konta soupeřů neuvěřitelnými 62 úspěšnými zá-
sahy, a kráčí tak ve šlépějích svého staršího bráchy. 

Střelecky se dařilo, ale i Tomáši Tomanovi, který vstřelil 48 branek a 
další góly přidali : Pacner L. 12, Pacal 6 a Rozehnal 3.

Za uspořádání tak velkého turnaje sklidili domácí pořadatelé chválu 
od trenérů ostatních družstev a většina celků přislíbila účast na dalším 
turnaji v miniházené, který házenkářský oddíl Jiskra Zruč n.S. pořádá 
4.dubna opět ve zručské sportovní hale.

Jiří Dolejší, starší

Dorostenci

Přípravka

Nohejbal
Jan Král ml. vítězem GRAND PRIX 2008 
První vítězství od roku 1984, kdy se toto ocenění začalo registrovat,  

získal jednadvacetiletý zručský hráč, Jan Král ml., v hodnocení GRAND 
PRIX 2008 o nejlepšího hráče okresního přeboru mužů v nohejbalu. Po 
poslední  akci se Honzův počet bodů zastavil na 228, což je třetí nejvyš-

ší počet bodů 
v historickém 
přehledu OP. 
Vedle vítězství 
v GP se Honza 
objevil také v 
,,A“ mužstvu 
All - Stars 2008. 
Toto vítězství 
hráč považuje 
za svůj dosa-
vadní největší 
úspěch své de-
vítileté kariéry. 
V sezoně 2009 
bude však již 
hostovat v TJ 
Slavoji Vrdy. 
Honza nakonec 
dodal: ,, Toho-
to ocenění si 
velice vážím a 
můžu jen po-
děkovat celému 
družstvu ve 

Zruči, protože bez nich bych tuto cenu nezískal. V následující sezoně, 
kdy budu hostovat ve Vrdech, bych chtěl navázat na dosavadní výkony 
a dostat mužstvo do kvalifikace o krajskou soutěž. Na konec bych chtěl 
popřát klukům ze Zruče hodně štěstí, snad to beze mě zvládnou“. Hon-
zovi také děkujeme a  přejeme mnoho dalších úspěchů.
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Využijte možnost zviditelnění 
Vaší firmy pomocí plošné in-
zerce ve Zručských novinách. 

Noviny vycházejí v nákladu 
2.250 výtisků a jsou distribu-
ovány zdarma do poštovních 
schránek. Zároveň jsou zveřej-
něny na webových stránkách 
města. 

Základní cena je stanovena na 
8,-Kč  za cm2 bez 19% DPH. 

Výrazně ji lze snížit díky sle-
vám za opakovaný tisk. 

Formulář objednávky je mož-
né stáhnout z webových strá-
nek MěÚ - www.mesto-zruc.
cz, případně vyzvednout v od-
dělení kultury u paní Janatové. 

Pro bližší informa-
ce volejte na 777  088  878  
(Martin Beneš) nebo pište na 
noviny@mesto-zruc.cz.

Plošná inzerce ve 
Zručských novinách

Navštivte webové stránky města 
Zruč nad Sázavou

www.mesto-zruc.cz

ESA REALITY
prodej

stavebních pozemků
Zruč nad Sázavou

930 - 1 632 m2

kompl. sítě, výhled
cena 900,-Kč/m2

605 927 473
http: www.esareality.cz

phone/fax:  +420 241 434 162

IČO: 49273663

Práce na PC
www.pracezdomu.com

 Firma PETRA spol. s r.o. 
prodává palivové dříví, 

doprava zajištěna.

Cena:
BUK ... 770,-Kč / prm•	
BŘÍZA ... 620,-Kč / prm•	
SMRK ... 580,-Kč / prm•	

V délkách 2m a 3m

Doprava v ceně.

Kontakt 518 367 351


